На основу члана 38. Закона о удружењима („Службени гласник РС“ бр. 51/2009), члана 50. Статута Општине Прокупље („Службени лист Општине Прокупље“ бр. 7/08), члана 32. Одлуке о Општинском већу Општине Прокупље („Службени лист Општине Прокупље“ бр. 15/12) и члана 42. Пословника о Општинском већу („Службени лист Општине Прокупље“ бр. 16/12), Општинско веће Општине Прокупље на седници одржаној дана 26.09.2014. године донело је 

П Р А В И Л Н И К
О НАЧИНУ И ПОСТУПКУ ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ ЗА ПРОГРАМЕ И ПРОЈЕКТЕ УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА ОДНОСНО НЕВЛАДИНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА

I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.

Овим Правилником одређују се ближи критеријуми, услови, обим, начин, поступак доделе средстава за програме и пројекте који су од јавног интереса и који се финансирају или суфинансирају из буџета Општине Прокупље (у даљем тексту: Општина).

Члан 2.

Под програмима и пројектима који су од јавног интереса из члана 1. овог Правилника нарочито се сматрају програми и пројекти у области: активности на јачању сарадње између владиног, невладиног и бизнис сектора, социјалне заштите, борачко-инвалидске заштите, заштите лица са инвалидитетом, друштвене бриге о деци, подстицања наталитета, помоћи старима, здравствене заштите, заштите и промовисања људских и мањинских права, програми и пројекти за младе, екологије, заштите животне средине и здравља грађана, подстицања и развоја привредних делатности (туризам, пољопривреда, занатство, стари и ретки занати, задругарство и др), културне баштине, неговања историјских тековина, за развој културно-уметничког стваралаштва, активности пензионерских организација, афирмисања равноправности полова, других садржаја који доприносе убрзаном развоју општине Прокупље и афирмацији грађанског активизма.
Члан 3.

Право учешћа имају невладине организације, односно удружења грађана која су регистрована на територији општине Прокупље, односно имају седиште или огранак и делују на том подручју као општинске, међуопштинске или републичке организације не краће од шест месеци (у даљем тексту невладине организације), с тим да све пројектне активности морају реализовати на територији општине Прокупље.

Члан 4.

Висина средстава за финансирање или суфинансирање програма и пројеката из члана 2. овог Правилника утврђује се сваке године одлуком о буџету Општине.

Невладина организација може учествовати са више пројеката, а средства из буџета Општине могу се доделити за финансирање највише два пројекта у току једне буџетске године.

 

II ПОСТУПАК ДОДЕЛЕ СРЕДСТАВА

Члан 5.

Средства за финансирање програма и пројеката из члана 2. овог Правилника додељују се на основу јавног конкурса.

Јавни конкурс се објављује на званичној интернет страници Општине Прокупље.

Конкурс се расписује почетком године за текућу годину и отворен је до утрошка средстава из члана 4. став 1. овог Правилника.

Члан 6.

Стручну процену и избор удружења грађана и НВО којима се додељују буџетска средства врши Комисија коју образује председник Општине.

Комисија има председника и четири члана.

Административне и стручне послове за потребе Комисије обавља Општинска управа – одељење надлежно за послове привреде и финансија.

Комисија има следеће надлежности:

1. разматра пријаве на конкурс;

2. врши избор програма и пројеката који се предлажу за финансирање или суфинансирање и

3. предлаже председнику Општине доношење одлуке о расподели средстава.
Члан 7.

Комисија је независна у свом раду.

Комисија је дужна да на захтев Општинског већа, а најмање два пута годишње поднесе извештај о свом раду.

 

Члан 8.

Седницама Комисије председава председник Комисије.

Комисија о свом раду води записник.

Члан 9.

Вредновање предлога програма и пројеката врши се на основу следећих критеријума:

	КРИТЕРИЈУМИ
	БРОЈ ПОЕНА

	Капацитет пројекта – квалитет пројектне идеје, допринос побољшању квалитета живота грађана
	5

	Циљна група и корисници – број и величина циљне групе, директних и индиректних корисника укључених у реализацију пројекта
	5

	Иновативност пројектне идеје
	10

	Економска оправданост пројекта: Да ли је предложени трошак неопходан за имплементацију пројекта?
	20

	Прецизан и детаљан наративни буџет пројекта који објашњава усклађеност предвиђеног трошка са пројектним активностима
	10



Сваки члан Комисије врши појединачно вредновање предлога пројеката.


Предлог пројекта који од сваког члана Комисије има минимум 30 поена биће предложен председнику Општине за финансирање. 

Пристигли предлози пројеката од удружења и НВО која нису оправдала средства добијена по конкурсу Општине претходних година, неће бити разматрани.

Члан 10.

У случају конфликта интереса, односно када је подносилац предлога програма или пројекта институција у којој је члан Комисије запослен, или је на било који други начин укључен у активности везане за тај пројекат, такав члан Комисије је дужан да о томе обавести остале чланове Комисије и изузима се из гласања о том предлогу пројекта.

Члан 11.

Комисија је дужна да се састаје на два месеца, по потреби и раније, да размотри пристигле пријаве и у складу са прописаним критеријумима утврди предлог одлуке који се програми односно пројекти финансирају или суфинансирају из буџета Општине Прокупље.

Утврђени предлог из става 1. овог члана Комисија доставља председнику Општине ради доношења Одлуке о избору програма или пројекта и расподели средстава.

Члан 12.

Текст конкурса садржи:

· одређење субјеката који су овлашћени за подношење пријаве на конкурс;

· ознаку прилога који се обавезно прилажу уз пријаву;

· адресу на коју се пријаве упућују односно предају;

· напомену да се непотпуне пријаве неће узети у разматрање;

· друге елементе конкурса.

Конкурс се објављује на званичној интернет страници Општине Прокупље.

Обавештење средствима јавног информињања о расписаном и обављеном конкурсу прослеђује се путем службе Општинске управе надлежне за односе са јавношћу.

Члан 13.

Пријава на конкурс подноси се Комисији на обрасцима која се уз Конкурс стављају на интернет страницу Општине Прокупље.

За сваки програм односно пројекат подноси се посебна пријава.

Детаљан опис програма односно пројекта треба да садржи податке: о корисницима програма односно пројекта, значају, месту и времену реализације програма односно пројекта и детаљан финансијски план.

Саставни део пријаве је изјава о прихватању обавезе подносиоца пријаве у случају да Општина финансира или суфинансира пријављени програм односно пројекат према којој одговорно лице подносиоца пријаве, под кривичном и материјалном одговорношћу изјављује:

· да су сви подаци наведени у Пријави истинити и тачни;

· да ће додељена средства бити наменски утрошена;

· да ће у законском року бити достављен извештај о реализацији програма односно пројекта са финансијском документацијом,

· да ће током реализације програма односно пројекта у публикацијама и другим медијима бити назначено да је реализацију подржала Општина Прокупље.

Подносиоци пријаве, обрасце за пријаву на Конкурс могу преузети на званичној интернет страници Општине.

Пријаве се подносе у штампаном облику на писарници Општине Прокупље или поштом.

Члан 14.

Након Одлуке о расподели средстава, са изабраним подносиоцима пријаве закључују се уговори о финансирању или суфинансирању програма односно пројекта.

Уговор у име Општине потписује председник Општине.

Уговором из става 1. овог члана уређују се међусобна права уговорних страна, начин и рок за пренос одобрених средстава, рок за реализацију програма односно пројекта, обавеза подношења извештаја о реализацији програма односно пројекта, као и друга права и обавезе уговорних страна.

Члан 15.

Изабрани подносиоци пријаве, којима су додељена средства за финансирање или суфинансирање програма односно пројекта, дужни су да у року од 30 дана по завршетку програма, односно пројекта за који су додељена буџетска средства, а најкасније до краја текуће године, поднесу извештај о реализацији тих програма односно пројеката и доставе доказе о наменском коришћењу финансијских средстава интерном буџетском ревизору.

Извештаји се подносе у штампаном облику на писарници Општине Прокупље или поштом.
 

III ПОСТУПАК ВРАЋАЊА НЕНАМЕНСКИ УТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА

Члан 16.

Уколико се приликом преноса средстава за реализацију програма и пројеката утврди да изабрани подносиоци пријава добијена средства не користе за реализацију одобрених програма, дужни су да врате добијена средства.

Услови и начин враћања ненаменски утрошених средстава утврдиће се уговором који се закључује у складу са чланом 14. став 2. и 3. овог Правилника.

Члан 17.

Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Општине Прокупље“. 

Члан 18.

Овај Правилник биће објављен у „Службеном листу Општине Прокупље“.
Број: 06-39/2014-02
У Прокупљу, 26.09.2014.године
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ

 

 

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНСКОГ ВЕЋА








       Мирољуб Пауновић

