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На основу чл.63 став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку даје следећи одговор понуђача, поводом захтева  од  21.12.2015 год, примљено код наручиоца путем електронске поште, Комисија за јавну набавку даје следећи одговор за јаву набавку 12-Р/КП-15-А-15 Одржавање улица и путева са макадамом

 ПИТАЊЕ 1.                                                                                                                                                                                   Да ли се уговор о делу, закључен са одговорним извођачем радова, тј дип.грађ.инг. који поседује лиценцу  и потврду, може сматрати доказом о испуњености услова за учешће у јавној набаци?

ОДГОВОР:  Уговор о делу  се признаје  као доказ о испуњености услова за кадровски капацитет.

ПИТАЊЕ 2.                                                                                                                                                                                     Да ли се (царинска декларација) и рачун од ино добављача на страмом језику, за опрему набављену у 2015 години могу сматрати доказом о испуњености услова за учешће у јавној набаци у делу техничког капацитета?

ОДГОВОР: Да признаје се било који доказ који на несумљив начин потврђује да подносилац пријаве располаже траженим техничким капацитетом.
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