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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

	oпштина прокупље

	општинска управа општине прокупље, одељење за урбанизам, комунално-стамбене делатности и грађевинарство


	БРОЈ: 501-88/2017-05

	ДАТУМ:30 .10.2017 .год.


ОБАВЕШТЕЊЕ 

О ДОНОШЕЊУ РЕШЕЊА   САГЛАСНОСТИ  СТУДИЈЕ  ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА
У складу са чл. 10 став 4. и 5. , а  у вези са чланом 29. став 1. Закона о процени утицаја на животну средину (“Службени гласник РС“, бр. 135/04 и бр. 36/09), обавештавамo Вас да је овај орган, у законом одређеном поступку, донео решење  Сагласности  студије  процене  утицаја на животну средину пројекта базне станице мобилне телефоније ПО01, ПКУ01, ПКЛ01  на крову силоса   ул.Партизанска 1-3   на кат. Парц.бр.4585/2  КО_Прокупље-град на територији Oпштине Прокупље.

  У циљу обавештавања  заинтересоване јавности текст решења објављује се у целости .

На основу чл. 10. став 4. и 5. Закона о процени утицаја на животну средину (“Службени гласник РС“, бр. 135/04 и бр. 36/09) и члана 136. Закона о општем управном поступку (“Службени лист СРЈ“, бр. 33/97 и бр. 31/01 и “Службени гласник РС“, бр. 30/10) поступајући  по поднетом Захтеву носиоца пројекта Телеком Србија а.д. из Београда   , _Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и грађевинарство    доноси
                                                                  РЕШЕЊЕ

1.   Даје се сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину базне станице мобилне телефоније „ПК01, ПКУ01, ПКЛ01 Прокупље“, на катастарској парцели бр. 4585/2, КО Прокупље-град, на крову силоса у улПартизанској 1-3 на територији oпштине Прокупље. Пројектовани антенски систем је тросекторски са компонентама антена и то:

· Три антене Катхреин 80010510 за радио-системе УМТС2100и ЛТЕ 1800 за секторе 1,2,3

· Три антене произвођачаКатхреин, једна антена типа Катхреин 739160 за први   сектор радио система ГСМ900, једна антена типа Катхреин739623 за други сектор радио-система ГСМ900 и антена 80010305 за трећи сектор радио-система ГСМ900.Базе панел антена налазе се на висини од 38м.од тла за сва три сектора. 

  Студија је израђена у свему према одредбама Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09) и другим прописима.

              2. Носилац пројекта је дужан да спроведе мере заштите животне средине предвиђене Студијом о процени утицаја из тачке 1. овог решења, а нарочито:

              а) Мере предвиђене законском регулативом са мерама заштите од пожара и експлозије
              б) Мере у случају редовног рада

- забрањују се било какве активности на антенском стубу базне станице све док се не искључе предајници базне станице, 

- поставити табле за забрану приступа базној станици неовлашћеним лицима, 

- базна станица мора бити закључана и заштићена од неовлашћеног приступа,  

- на локацији такође треба истаћи упозорење да се предајници базне станице морају искључити када се изводе радови,

- носилац пројекта је дужан да базну станицу укључи у систем  даљинског надгледања и одржавања у оквиру кога треба да се надгледају све критичне функције рада базне станице као што су неовлашћено отварање базне станице, пожар и проблеми у антенским водовима и антенским системима. Обавеза носиоца пројекта је да организује службу непрекидног надгледања рада базне станице, тј. 24 часа дневно, 365 дана годишње.   

- у оквиру периодичног одржавања базне станице (на сваких 6 месеци) треба извршити  проверу комплетне инсталације базне станице и припадајућег антенског система.

              в) Мере у случају удеса

- у случају нерегуларности  у раду базне станице, на основу аларма генерисаних у оквиру центра за надгледање и управљање, носилац пројекта је дужан да организује екипу која ће обићи базну станицу,

- како се базна станица  налази у урбаном, тј. у густо насељеном подручју, екипа носиоца пројекта је дужна да у року од 6 сати од појаве аларма изађе на локацију објекта и констатује узроке аларма,

- Одговорно лице у случају удеса је  Жељко Винчић( ИД 26135).

- у случају да је генерисани аларм критичан са становишта заштите животне средине (пожар у објекту, проблеми у раду антенских система) носилац пројекта је дужан да даљински искључи базну станицу из оперативног рада. 

               г) Мере по престанку рада пројекта

- по престанку рада базне станице носилац пројекта је дужан да демонтира и уклони базну станицу  

- са евентуално насталим опасним електронским отпадом на локацији поступати у складу са   Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10) и Правилником о начину складиштења, паковања и обележавања опасног отпада ( „Службени гласник РС“, бр. 92/10),

- довести локацију у првобитно стање (конструктивне елементе базне станице, укључујући и антенски систем са носачима антена, као и  отпад настао током уклањања  предметног пројекта одложити на прихватљив начин).

              3. Носилац пројекта је дужан да обави прво испитивање нивоа електромагнетног поља и да обезбеди периодична испитивања након пуштања извора у рад на локацији радио-базне станице за мобилну телефонију „ПК01, ПКУ01, ПКЛ01 Прокупље“, у  складу  са  Законом  о  заштити  од  нејонизујућег  зрачења („Службени гласник РС“, бр. 36/09) и важећим прописима који регулишу ову област. Податке добијене мониторингом доставља Агенцији за заштиту животне средине Београд, Одељењу за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и грађевинарство Општинске управе Општине Прокупље, као и инспекцијској служби у   Одељењу  за инспекцијске послове Општинске управе Општине Прокупље  пре издавања дозволе за почетак рада, односно употребе. 

              4. Обавеза носиоца пројекта је да у случају реконструкције, промене намене и капацитета радио-базне станице поднесе нови захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину. 

Образложење

              По Захтеву носиоца пројекта „Телеком Србија “ а.д.. ул. Таковска бр.2   Београд, број 501-88/2017-05 од 17.08.2017. године, за давање саласности на Студију о процени утицаја на животну средину базне станице мобилне телефоније „„ПК01, ПКУ01, ПКЛ01 Прокупље“,  на катастарској парцели бр. 4585/2, КО Прокупље-град, на крову силоса у ул. Партизанској 1-3   , на територији општине Прокупље, Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и грађевинарство Општинске управе Општине Прокупље спровело је Законом о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, бр. 134/04 и бр. 36/09) предвиђени поступак, у коме је обезбеђено учешће заинтересованих органа/организација и заинтересоване јавности. 

              Решењем број 501-88/2017-05, од 01.09.2017. године, образована је Техничка комисија за оцену Студије о процени утицаја на животну средину базне станице мобилне телефоније ,, ПК01, ПКУ01, ПКЛ01 Прокупље“, којa је испитала Студију о процени утицаја и након законом утврђеног спроведеног поступка о свом раду овом органу доставила записник и извештај са оценом предметне Студије о процени утицаја и предлогом да се на исту да сагласност.

              На основу спроведеног поступка и предлога Техничке комисије одлучено је као у диспозитиву.

Правна поука: Против овог решења може се покренути управни спор пред надлежним судом у року од 15 дана од дана пријема овог решења, а у складу са одредбама Закона о општем управном поступку.

Достављено:

- носиоцу пројекта, Предузеће зе телекомуникације

„Телеком Србија “ а.д.. ул. Таковска  бр. 2, Београд

- надлежном инспекцијском органу

- архиви.








ОБРАЂИВАЧ








Сам.стр.сарадник провене утицаја





На животну средину

