ИЗВЕШТАЈ

СТРУЧНОГ ЖИРИЈА  СА КОНКУРСА ЗА ИЗРАДУ 
СКУЛПТОРСКОГ ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА СПОМЕН ОБЕЛЕЖЈА  
II  ПЕШАДИЈСКОМ ПУКУ „КЊАЗ МИХАИЛО“ I ПОЗИВА У ПРОКУПЉУ
Организациони одбор за изграду спомен обележја II пешадијском пуку „Књаз Михаило“ у Прокупљу је дана 20.6.2016. године расписао јавни позив за израду скулпторског идејног решења Спомен Обележја  II пешадијском пуку „Књаз Михаило“ I позива  у Прокупљу одлуком бр. 400-98/16-03. Одлуком је одређен Стручни жири у следећем саставу:
Председник жирија: 
· Александар Симоновић, председник Општине Прокупље, 

Чланови: 
· Милица Ерић, члан Општинског већа Општине Прокупље; 

· Дарко Жарић, директор Музеја „Топлица“;

· Петко Марјановић, историчар; 

· Бранко Вукајловић, академски вајар; 

· Небојша Станковић, академски сликар; 

· Мајор Дејан Лукић; 

· Архијерејски намесник Слободан Петровић; 

· Марија Видић, дипл. инж. Архитектуре. 
За известиоца жирија је одређена  Весна Живковић, дипл. инж. грађевине.

Ток рада жирија:

Записником о примљеним радовима, које су сачиниле Милица Ерић и Леја Митровић, констатовано је да је на Конкурс за израду склупторског идејног решења спомен обележја II пешадијском пуку „Књаз Михаило“ I позива  у Прокупљу стигла једна понуда под бројем 400-98/16 док. 2 дана 04.08.2016. године. 

Жири се састао 10.08.2016. године у 9.00 часова. Понуда је отворена у 9.15 и у њој се налази: макета, рељеф Милунке Савић у природној величини, текстуално образложење идејног решења у 9 примерака, цд, коверта са шифром и контакт подацима аутора, коверта са изјавом аутора.

Споменик има форму у чијој основи је крст (Карађорђева звезда), као симбол православља које се шири на све четири стране света, док је цели споменик у форми метка, висине је 400 цм, пречника 200 цм, материјал  инокс, са прстенасто – кружном формом пречника 110 цм и ширине 22 цм од поли мермера. Цена израде споменика је процењена на 1 000 000 динара. 

Након  дискусије чланова жирија, договорено је да се аутору предложи да унесе ситне  измене на споменику, као и да се промени величина споменика. Након што је предлог једногласно усвојен, отворена је коверта са контакт подацима и уметник Чедомир Ристић је позван да присуствује седници.

Седница жирија се наставила у среду, 17.08.2016. године, и на њој је вајар представио нову макету са описом и прорачуном трошкова. Чедомир Ристић је предочио да је нови споменик димензија 250 цм у пречнику, висине 640 цм заједно са платоом и крстом на врху, 500 цм само споменик. На делу постоља између степеница је остављен простор за текст. Процењена вредност радова на споменику је 1 140 000 динара.
Након што је сваки члан жирија изразио своје мишљење, председник жирија Александар Симоновић је ставио на гласање предлог да се усвоји идејно решење Чедомира Ристића. Предлог је једногласно усвојен. 

Жири је донео Одлуку о додели награде и откупу идејног решења Чедомира Ристића у износу од 150 000 динара. 

У Прокупљу,
17.08.2016. године

Председник жирија
Александар Симоновић,маст.екон.с.р.
Милица Ерић с.р.
Петко Марјановић с.р.
Дарко Жарић с.р.
Бранко Вукајловић с.р.
Небојша Станковић с.р.
Дејан Лукић с.р.
Слободан Петровић с.р.
Марија Видић с.р.
