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Општинска Управа

Општине Прокупље
Бр. Д-1.1.4/400-30/17-04
Датум: 30.01.2017.године
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама (,,Сл. Гласник Р.С,, бр.124/12, 14/2105 и 68/2015 ), поводом достављеног захтева за додатним информацијама у вези ЈНМВ Д.1.1.4/400-30/17-04, дана 30.01.2017. године, објављујемо одговор на питање потенцијалног понуђача.
ПИТАЊЕ:
  Postovani, obracamo Vam se kao potencijalni ponudjac u postupku javne nabavke male vrednosti, nabavka goriva za potrebe opstinske uprave na godisnjem nivou br. Д-1.1.4/400-30/17-04 narucioca Opstinska uprava Prokuplje i trazimo pojasnjenje propisanog dodatnog uslova vasom konkursnom dokumentacijom, odnosno trazenim neophodnim tehnickim kapacitetom, odnosno da ponudjac poseduje najmanje 1(jednu) benzinsku stanicu na teritoriji opstine Prokuplje udaljenu do 2 km od zgrade tj. 
parkinga voznog parka Opstine Prokuplje.
- po 2 (dve) benzinske stanice na svakoj strani auto puta (Nis - Beograd, Beograd - Nis)
- po 1 (jedna) benzinska stanica na deonici auto-puta Beograd - Subotica. .
Sto se tice svega navednog, moramo vam skrenuti paznju da sve ovako navedeno predstavlja flagrantno krsenje clana 10 i clana 12 Zakona o javnim nabavkama.
Naime i vise je nego jasno iz pitanja koje vam postavljamo a i iz osnovnog poznavanja trzista kao na teritoriji Republike Srbije tako i na teritoriji Opstine Prokuplje, da se ovim uslovom apsolutno ne obezbedjuje konkurencija, na koju (obezbedjenje konkurencije) je obavezan svaki narucilac po clanu 10 ZJN. Propisani dodatni uslov koji moze ispuniti samo mali broj ponudjaca ili tacnije samo dvoje  i to uslov koji  predstavlja UNAPRED POZNATU CINJENICU jer su u pitanju infrastrukturne stvari koje su u kratkim rokovima tesko promenljive ((pumpa se ne moze napraviti u roku od 10 dana koliko je vremenski ustaljeno za predmetni postupak za pripremu ponude), dok se npr. moze izvrsiti neko labaratorisko ispitivanje ili slicno)), tako da ovaj uslov ne moze ni u jednom slucaju biti ispunjen OSIM ONIH ZA KOJE JE NAMENJEN.
Narucioci su obavezni da u skladu sa clanom 76 stav 6 ZJN u slucaju da se odluce da u konkursnoj dokumentaciji propisu dodatne uslove i da to ucine na nacin da isti NE DISKRIMINISE PONUDJACEI DA BUDU U LOGICNOJ VEZI SA PREDMETOM  JN.
U vasem slucaju je vise nego jasno da narucilac nije postupio ni na jedan od dva objektivno opravdana nacina i da je u pitanju krsenje dva nacela JN nacelo obezbedjivanja konkurencije(Cl. 10) i nacelo jednakosti ponudjaca (Cl. 12) i clana 76. stav4ZJN.

U skladu sa navedenim izvrsite izmenu konkursne dokumetacije u delu propisanih dodatnih uslova i sacinite je u skladu sa ZJN.
ОДГОВОР

    У  предметној јавој набавци додатни услови – технички капацитет  одређени су складу са потребама Наручиоца .Лице одређено за састављање техничке спецификације  након испитивања тржишта утврдило је да више понуђача могу да испуне  услове предвиђене конкурсном документацијом, самостално , као група понуђача , кроз заједничку понуду или понуду са подизвођачем, самим тим  сматрамо да  није прекршено ниједно  начело Закона о јавним набавкама.
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