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РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                                                                                                                                         ОПШТИНА ПРОКУПЉЕ                                                                                                                                             ОПШТИНСКА УПРАВА                                                                                                                                                              18400 Прокупље-Таткова 2

На основу чл.63 став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку даје следећи одговор понуђача, поводом захтева  од  26.11.2016 год, примљено код наручиоца путем електронске поште, за јаву набавку ЈН бр.                     Д-1.1.9/401-64/16-04 Набавка опрема за дечија игралишта са монтажом и уградњом у насељима „Гарић“ и „Царина“ у Прокупљу.

ПИТАЊА:

Питање бр.1

Заинтересовани смо за васу набавку децијих игралиста ЈН БР. Д-1.1.9/401-64/16-04. 1. 1. Као додатни услов трази се сертификат EN 1176. Молим Вас да ми одговорите да ли се признаје стручно мишљење Техницког факултета у Чачку или Машинског факултета у Нишу, иако они имају акредитацију за испитивање конструкције а не безбедности мобилијара.

Питање бр. 2

 Ако се признаје стручно мишљење да ли је потребно прилозити комплетну документацију са сликама испитиваних справа или је довољно прилозити само прву страну на којој је само име справе, упкос томе сто се не види тражена справа на слици.

Питање бр.3

 Молим вас да прилозите скицу тразене љуљаске са пењалицом која је у стандарду EN 1176 јер нам је то нејасно, Пењалица и љуљаска морају бити удаљене једна од друге минимум 1,5 метара бочно да би били задовољени безбедносни услови.Подсецам вас да је љуљаска на игралисту изузетно опасна справа и има веома велике безбедносне зоне па нам није јасно како би пењалица могла да буде везана за њу а да то буде безбедно за децу. 
Одговор: 

Поштовани,

Конкурсном документацијом смо дефинисали да испоручена добра због безбедности и сигурности деце на дечијим игралиштима морају бити изграђена у складу са стадардима SRPS EN 1176, а као доказ да понуђач испуњава тражени услов, сертификат издат од акредитоване установе одобрене  од стране Акредитационог тела Србије. Акредитационо тело Србије је национално тело за акредитацију коме су у складу са чланом 5. Закона о акредитацији ( „Сл. Гласник РС“, бр. 73/2010) једином у Републици Србији поверавају послови утврђивања компетентости тела за оцењивање усаглашености за обављање послова испитивања, еталонирања, контролисања, сертификације производа, сертификације система менаџмента и сертификације особа.

С обзиром да је стандард SRPS EN 1176 идентичан са европским стандардом EN 1176, уколико за добра која су предмет ове јавне набавке поседујете сертификате од акредитованих кућа из земаља ЕУ став Комисије за ову јавну набавку је да испуњавате овај додатни услов.

Неопходно је да Вашу понуду израдите у потпуности у складу са траженим спецификацијама и условима дефинисаним кокурсном документацијом.

- У прилогу Вам достављамо скицу основе љуљашке са пењалицом.
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