Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем  на основу члана 4. Одлуке о поступку отуђења и давања у закуп грађевинског земљишта у јавној својини (,,Службени лист Општине Прокупље,, бр. 14/13; 12/2014 и 17/15) од 06.11.2013. године и  Закључка општинског Већа Општине Прокупље бр. 06-59/2016-02 од      30.11.2016.године, у скалду са чл. 7. и 8. Уредбе РС о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда (,,Службени гласник РС,, бр. 24/2012; 48/2015 и 99/2015), а имајући у виду члан 8. Програма давања у закуп грађевинског земљишта у јавној својини на територији Општине Прокупље (,,Службени лист Општине Прокупље,, бр. 14/2013) од 06. новембра 2013. године,   расписује

О Г Л А С

О ДАВАЊУ У ЗАКУП НА ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ ЛОКАЦИЈА 

ЗА ПОСТАВЉАЊЕ РЕКЛАМНИХ ПАНОА – БИЛБОРДА И
СИТИ-лајтова НА ЈАВНОМ ГРАЂЕВИНСКОМ ЗЕМЉИШТУ

ПУТЕМ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА 
I  ИЗДАЈУ СЕ у закуп на одређено време локације на јавном грађевинском земљишту у јавној својини Општине Прокупље у ужем центру града за постављање:

А) рекламних паноа – билборда димензије 4,00 х 3,00 м у свему према условима одређеним од стране ЈП Дирекције за урбанизам и уређење Општине Прокупље и то следеће локације:

- локација 1 – Трг топличких јунака (лок. код ,,Нове робне куће,,)


- локација 2  - Ул. Василија Ђ. Жарког, (лок. код ,,аутобуске станице,,)


- локација 3 – Ул. 21. Српске дивизије, (лок. између зграде бившег ,,СДК-а,, и књижаре ,,Станковић,,) 

- локација 4 – Ул. Косте Војиновића, (лок. на ,,Царини,, код велике пијаце).

Свака од локација се лицитира понаособ.



Б) рекламних паноа – сити лајт-ова – димензије 1,86м х 1,30м и то 5 комада а према плану издатом од стране Дирекције за урбанизам и уређење Општине Прокупље и то следеће локације:

- локација 1 – пешачка зона - локација код ,,Поштанске штедионице,,

- локација 2 – пешачка зона - локација код продавнице ,,Леџенд,,

- локација 3 – пешачка зона -  локација у висини кућног броја 38


- локација 4 – пешачка зона - локација у висини кућног броја 84


- локација 5 – пешачка зона -  локација у висини кућног броја 102

Све лицитације се лицитирају одједном.


II Јавно грађевинско земљиште се издаје у закуп на временски период од 5 година


III Лице које излицитира постављање рекламног паноа – билборда односно сити лајта стиче право закупа на одређено време.



IV Право учешћа на оглас имају сва правна лица која се баве пословима везаним за маркетинг и оглашавање.



V Право учешћа на лицитацији имају кандидати који су регистровани код АПР-а најмање три месеца пре датума одржавања лицитације.


VI  На лицитацији за давање у закуп јавног грађевинског земљишта за постављање рекламних паноа односно ситит лајта немају право учешћа лица која по основу закупа грађевинског земљишта имају неизмирене новчане обавезе, као и лица која, као најповољнији учесници раније одржаних лицитација нису закључила уговор о закупу грађевинског земљишта, у законом предвиђеном року.



VII  Почетна цена лицитације за постављање билборда износи 10.000,00 динара, месечно по билборду а за сити лајт 2.500,00 динара месечно по сити лајту.


Учесник јавног надметања који понуди највећи износ и закључи уговор о закупу дужан је да закупнину плаћа најкасније до 5. у месецу за предходни месец.



Будући корисник је обавезан да са ЈП  за урбанизам и уређење Општине Прокупље или са правним лицем које обавља послове из делокруга ЈП  за урбанизам и уређење закључи посебан уговор о утрошку електричне енергије.



У случају раста цена на мало вршиће се усклађивање и корекција закупнине, према статистичким подацима објављеним у ,,Сл.гласнику Републике Србије,,.



VIII Лицитација ће се одржати дана 10.01.2017.године са почетком у 10,00 часова у Свечаној (горњој) сали Општине Прокупље.



IX Лицитанти су дужни да пре одржавања лицитације, на име учешћа у лицитацији уплате гарантни износ од 10.000,00 динара на жиро рачун Општине Прокупље бр. 840-714431843-12; позив на број: 97;  37-085; сврха уплате: комунална такса за коришћење рекламног паноа односно сити лајта.


X Лицитанти су дужни да, пре почетка лицитације Комисији за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем дају на увид следећу документацију којом  потврђују испуњеност услова за учешће на лицитацији у поступку јавног надметања:

- доказ о уплати депозита; документацију којом се потврђује испуњеност услова за учешће на лицитацији који услови су наведени у тачкама IV и V  и да се изјасне за коју локацију су заинтересовани, број рачуна за враћање гарантног износа.


XI Подносиоци неблаговремене или непотпуне пријаве, односно понуде не могу учествовати у поступку јавног надметања. Рок за подношење пријаве за учешће на лицитацији истиче 09.01.2017. године у 12,00 часова.


XII  Поступак јавног надметања сматра се успелим и у случају достављања једне исправне пријаве за учешће којом се подносилац пријаве региструје и присуствује јавном надметању и проглашава закупцем, ако прихвати почетну висину закупнине по којој се непокретност може дати у закуп.


XIII Лицитацију ће спровести Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем Општине Прокупље.



XIV По доношењу Одлуке о давању у закуп на одређено време локација за постављање рекламних паноа – билборда на јавном грађевинском земљишту председник Општине Прокупље  и учесник лицитације коме буде уступљена локација за постављање рекламног паноа закључиће уговор о закупу, којим ће ближе регулисати међусобна права и обавезе.



XV Одлука о додели локације биће истакнута на огласној табли Општине Прокупље и ЈП  за узрбанизам и уређење Општине Прокпље или са правним лицем које обавља послове из делокруга ЈП  за урбанизам и уређење, на званичном сајту Општине Прокупље и у ,,Топличким Новинама,,.


XVI Сва ближа обавештења у вези са огласом могу се добити у Одељењу за урбанизам, стамбено – комуналне послове и грађевинарство Општине Прокупље – Служба за имовинско правне послове (канцеларија бр. 8), непосредно или на телефон: 027/324-751, локал 108. Контакт особа је Мирослав Радосављевић, шеф Имовинско-правне службе Општине Прокупље.
НАПОМЕНА: уколико лицитант не прихвати почетну висину закупнине или буде изабран за најповољнијег понуђача, а не закључи уговор о закупу, губи право на враћање депозита.
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