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Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне 

делатности и грађевинарство

објављује јавни увид 

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНОГ ОБЈЕКТА
СПРАТНОСТИ По+П+1
Јавни увид плана спровешће се у периоду од 31.05.2016. до 08.05.2016. године.
У периоду јавног увида урбанистички пројекат je изложен у просторијама ЈП Дирекције за урбанизам, изградњу и стамбене послове Прокупље, ул. Ратка Павловића број 2. У периоду јавног увида обезбеђен је слободан приступ лицима сваког дана (изузев суботе и недеље) у интервалу од 08:00 до 12:00 часова. Током јавног увида обезбеђено је присуство стручних сарадника оспособљених да заинтересованим лицима дају основна обавештења о планским решењима.

Током јавног увида, свако правно или физичко лице има право да достави писану примедбу, сугестију, предлог у односу на план, на адресу: Општинска управа Прокупље-Одељење за урбанизам стамбено-комуналне делатности и грађевинарство, ул. Таткова  број 2.
Седница Комисије за планове Oпштине Прокупље одржаће се 09.05.2016. године, са почетком у 10:30 часова у свечаној сали Oпштине Прокупље, ул. Таткова бр. 2. у Прокупљу. На седници Комисије сва присутна физичка и правна лица која су поднела примедбе на план у писаном облику у току јавног увида, могу образложити примедбе пред Комисијом.

По завршетку седнице Комисија сачињава извештај који се упућује надлежном органу.

Објављено на:                                                                                                                                       -огласној табли општине Прокупље,                                                                                     -огласној табли ЈП за урбанизам и уређење и                                                                     -сајту општине Прокупље.
