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Општинска Управа

Општине Прокупље
Бр. Д-1.1.4/400-59/17-04
Датум: 10.02.2017.године
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама (,,Сл. Гласник Р.С,, бр.124/12, 14/2105 и 68/2015 ), поводом достављеног захтева за додатним информацијама у вези ЈНМВ Д.1.1.4/400-59/17-04, дана 10.02.2017. године, објављујемо одговор на питање потенцијалног понуђача.
ПИТАЊЕ бр.1:
,,Postovani, obracamo Vam se kao potencijalni ponudjac u postupku javne nabavke male vrednosti, nabavka goriva za potrebe Opstinske uprave na godisnjem nivou br. Д-1.1.4/400-59/17-04 narucioca Opstinska uprava opstine Prokuplje i trazimo pojasnjenje propisanog dodatnog uslova vasom konkursnom dokumentacijom, odnosno trazenim neophodnim tehnickim kapacitetom, odnosno da ponudjac poseduje
- po 1 (jednu) benzinske stanice na svakoj strani auto puta (Nis - Beograd, Beograd - Nis)
- po 1 (jedna) benzinska stanica na deonici auto-puta Beograd - Subotica. 
Sto se tice svega navednog, moramo vam skrenuti paznju da sve ovako navedeno predstavlja flagrantno krsenje clana 10 i clana 12 Zakona o javnim nabavkama.

Naime i vise je nego jasno iz pitanja koje vam postavljamo a i iz osnovnog poznavanja trzista kao na teritoriji Republike Srbije tako i na teritoriji Opstine Prokuplje, da se ovim uslovom apsolutno ne obezbedjuje konkurencija, na koju (obezbedjenje konkurencije) je obavezan svaki narucilac po clanu 10 ZJN. Propisani dodatni uslov koji moze ispuniti samo mali broj ponudjaca i to uslov koji  predstavlja UNAPRED POZNATU CINJENICU jer su u pitanju infrastrukturne stvari koje su u kratkim rokovima tesko promenljive ((pumpa se ne moze napraviti u roku od 10 dana koliko je vremenski ustaljeno za predmetni postupak za pripremu ponude), dok se npr. moze izvrsiti neko labaratorisko ispitivanje ili slicno)), tako da ovaj uslov ne moze ni u jednom slucaju biti ispunjen OSIM ONIH ZA KOJE JE NAMENJEN.

Narucioci su obavezni da u skladu sa clanom 76 stav 6 ZJN u slucaju da se odluce da u konkursnoj dokumentaciji propisu dodatne uslove i da to ucine na nacin da isti NE DISKRIMINISE PONUDJACEI DA BUDU U LOGICNOJ VEZI SA PREDMETOM JN.

U vasem slucaju je vise nego jasno da narucilac nije postupio ni na jedan od dva objektivno opravdana nacina i da je u pitanju krsenje dva nacela JN nacelo obezbedjivanja konkurencije(Cl. 10) i nacelo jednakosti ponudjaca (Cl. 12) i clana 76. stav 4 ZJN a da ne pominjemo da je zbog nacina na koji je narucilac propisao sporne dodatne uslove u svojoj prethodnoj konkursnoj dokumetaciji usledilo podnosenje \ZZP koji je narucilac svojim resenjem usvojio kao opravdan. Usvajanjem ulozenog ZZP narucilac je priznao da je sve navedeno u ZZP opravdano te je u skladu sa svojim Resenjem trebao da postupi.

Potencijalni ponudjac razume potrebu narucioca da ima snabdevanje vam sedista sto nije sporno. Prosecan auto prosecne potrosnje ukoliko napuni rezervoar sa istim moze preci navedenu relaciju bez dodatnog sipanja te navedeni sporni dodatni uslovi maloprodajni objekti na auto put i na navedenim pravcima nisu opravdani u smislu realnih potreba narucioca. U krajnjem slucaju da bi se obezbedio, narucilac je moga da propise kao dodatni uslov mesta koja su krajnja relacija kretanja vozila narucioca, tj veci centri prema kojima vozila narucioca gravitiraju (Beograd, Nis, Novi Sad i sl)

U skladu sa navedenim izvrsite izmenu konkursne dokumetacije u delu propisanih dodatnih uslova i sacinite je u skladu sa ZJN.,,
ОДГОВОР бр.1 
У  предметној јавној набавци додатни услови – технички капацитет,  одређени су у складу са потребама Наручиоца. Лице одређено за састављање техничке спецификације, након испитивања тржишта утврдило је да више понуђача могу да испуне  услове предвиђене конкурсном документацијом, и то самостално, као група понуђача, кроз заједничку понуду или понуду са подизвођачем, те на основу тога, сматрамо да  није прекршено ниједно  начело Закона о јавним набавкама. Спецификација потреба наручиоца, као саставни део конкурсне документације, омогућава наручиоцу да предмет јавне набавке опише на начин који одговара његовим потребама. Приликом дефинисања потреба, наручилац је дужан да обезбеди конкуренцију међу понуђачима, али то никако не значи да је наручилац дужан да услове за учешће и поступку и техничке спецификације дефинише на начин који омогућава сваком заинтересованом понуђачу да учествује у поступку за доделу уговора.Услове и захтеве у конкурсној документацији, наручилац дефинише поштујући основна начела Закона, а полазећи од својих реалних потреба, а не од пословних или других интереса понуђача.
  ПИТАЊЕ бр.2:
,,Postovani, obracamo vam se kao potencijalni ponudjac u postupku javne nabavke male vrednosti, nabavka goriva za potrebe Opstinske uprave na godisnjem nivou br. Д-1.1.4/400-59/17-04 narucioca Opstinska uprava Opstine Prokuplje i trazimo pojasnjenje obaveznih uslova propisanih konkursnom dokumetacijom, IV uslovi za ucesce u postupku javne nabavke iz cl.75 i 76. Zakona i uputstvo kako se dokazuje ispunjenost tih uslova, gde narucilac pod tackom 4 navodi vazeca dozvola za obavljanje delatnosti, koja je izdata od strane nadleznog organa, odnosno vazeca licenca za obavljanje energetske delatnosti 12 Trgovina naftom, derivatima nafte, biogorivom i kompromitovanim prirodnim gasom ili vazecu licencu za obavljanje energetske delatnosti 13 Trgovina motornim i drugim gorivima na stanicama za snabdevanje vozila.

Narucilac u Uputstvu kako se dokazuje ispunjenost uslova iz clana 75 i

76 ZJN navodi da se ispunjenost obaveznih uslova za ucesce u predmetnom postupku dokazuje dostavljanjem Izjave(obrazac izjave ponudjaca date je u poglavlju IV odeljak 3)a dalje se navodi da se ispunjenost obaveznog uslova za ucesce u predmetnom postupku javne nabavke, navedenog u odeljku 1. tac 1.1. podtacka 5 ovog poglavlja, dokazuje dostavljanjem fotokopije vazece dozvole za obavljanje delatnosti, koja je izdata od strane nadleznog organa.

Na osnovu clana 61 stav 1 ZJN, narucilac je duzan da pripremi konkursnu dokumetaciju, tako da ponudjaci na osnovu nje mogu da pripreme prihvatljivu ponudu. U tom smislu narucilac je duzan da prilikom sacinjavanja konkursne dokumetacije ispita pozitivne zakonske propise iz oblasti iz koje je predmet javne nabavke, te da ukoliko su takve dozvole s obzirom na predmet nabavke neophodne, jasno u konkursnoj dokumetaciji navede koje su to dozvole kao i organ koji je nadlezan za njihovo izdavanje.

Narucilac je u obavezi da na osnovu navedenog izmeni uocene nedostatke u konkursnoj dokumetaciji i time omoguci ponudjacima da pripreme prihvatljivu ponudu u skladu sa ZJN.,,

ОДГОВОР бр.2:
У спровођењу поступка јавне набавке, наручилац у свему поступа у складу са одредбама Закона  о јавним набавкама (,,Сл. гл. Р.С.,, бр.124/12, 14/2105 и 68/2015), те је тако, и у предметној јавној набавци, а везано за постављено питање, наручилац поступио у складу са чл.77.ст.4.ЗЈН.






       Комисија за јавну набавку
