Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и грађевинарство Општинске управе Oпштине Прокупље на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину  („Службени гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09) објављује
                                                        ОБАВЕШТЕЊЕ
О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ

ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ БАЗНЕ СТАНИЦЕ ЗА  МОБИЛНУ ТЕЛЕФОНИЈУ „PK01, PKU01, PKL01 Prokuplje“, НА КП 4585/2 КО ПРОКУПЉЕ-ГРАД, ОПЕРАТОРА ТЕЛЕКОМ СРБИЈА
               Носилац пројекта Предузеће за телекомуникације ТЕЛЕКОМ СРБИЈА а.д.,  ул. Таковска бр. 2, Београд, Извршна јединица Ниш – Служба за инвестициону изградњу, ул. Вождова бр. 11, Ниш, поднео је Одељењу за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и грађевинарство Општинске управе Општине Прокупље захтев за одлучивање о потреби израде Студије о процени утицаја затеченог стања на животну средину базне станице за мобилну телефонију „PK01, PKU01, PKL01 Prokuplje“ која се налази на крову силоса у ул. Партизанска бр. 1-3, на катастарскoj парцели бр. 4585/2 КО Прокупље-град, на територији Општине Прокупље. 

              Носилац пројекта, оператор „ТЕЛЕКОМ СРБИЈА“ а.д., је 1999. године поставио базну станицу мобилне телефоније на крову силоса, ул. Партизанска бр. 1-3 у Прокупљу. На платформи су монтирани Siemens-oв кабинет са преносом, FlatPack2 кабинет   (GSM900/UMTS) и електро орман RO.SP. Антенски систем чине седам панел антена распоређених на три сектора. У оквиру постојеће Телекомове локације планирана је монтажа новог FSMF модула на слободној позицији на платформи и три RRH модула код антена за систем LTE.
  Обавештавамо заинтересоване органе, организације и јавност да можете извршити јавни увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта у просторијама овог органа, канцеларија бр. 3 у ул. Татковa бр. 2, у периоду од 26.04.2017. до 08.05.2017. године, сваког радног дана  у времену од 11.00 до 15.00 часова. Уз захтев је приложена и Стручна оцена оптерећења животне средине у локалној зони базне станице мобилне телефоније „PK01, PKU01, PKL01 Prokuplje“ израђена од стране предузећа Институт ватрогас д.o.o., Нови Сад, Булевар Војводе Степе 66.
              У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења можете доставити мишљења овом органу о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину.
              Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 4. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину о чему ће благовремено обавестити заинтересоване органе, организације и јавност.
