
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ОПШТИНА ПРОКУПЉЕ 

ОПШТИНСКА УПРАВА 

18400 Прокупље-Таткова 

На основу чл.63 став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 

68/2015) Комисија за јавну набавку даје следећи одговор понуђача, поводом захтева од 

05.03.2018 год, примљено код наручиоца путем електронске поште, за јаву набавку ЈН бр. 

У- 1.2.16/401-18/18-04 Израда пројектно техничке документације за реконструкцију  санацију и адаптацију школа у Прокупљу.
ПИТАЊЕ:  Како сте навели у одговору да вам је рок за израду техничке документације условњен захтевом "МИНИСТАРСТВА" да рок за израду техничке документације не може бити дужи од 30 дана, обавештавамо Вас да смо контактирали Министарство-Канцеларију за јавна улагања и од њих добили одговор да они не условљавају рокове израде техничке документације, а такође сматрају да је наведени рок за израду техничке документације кратак-нереалан јер да би сте добили средства за извођене радова по усвојеној техничкој документацији иста мора бити израђена у форми Пројекта за извођење. Како је упитању квадратура објекта која износи приближно 12 000 м2 , сматрамо да је рок нереалан. Минимални рок за израду овакве врсте пројектне документације треба да износи 90 дана. 

 Ове наше примедбе прихватите као добронамерне, јер имамо довољно искуства у раду са Канцеларијом за јавна улагања, јер смо за њих до сада урадили техничку документацију која је прихваћена за више од 20 000м2.
ОДГОВОР: 
Мишљење стручних лица комисије за јавну набавку да је рок од 30 дана, оптималан за израду конкурсне документације за једну партију.
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