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В.Ђ.Жарког бб

                                                          ОБАВЕШТЕЊЕ

О ОДБИЈАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТУДИЈУ О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ   ПРОИЗВОДЊЕ КЕСА ТРЕГЕРИЦА И БИОРАЗГРАДИВИХ КЕСА   „НЕЦА ТПП“Прокупље

               Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и грађевинарство Општинске управе Општине Прокупље је на захтев носиоца пројекта, „НЕЦА ТПП“ д.о.о. Прокупље, ул. Сокобањска бб, донело Решење којим није  дата сагласност на Студију о  процени утицаја на животну средину Производње кеса трегерица од ПЕ гранулата и биоразградивих кеса са додатком посебних врста адитива за потребе малопродајних објеката, на катастарској парцели бр. 218/8 Прокупље-град,у ул. Сокобањској бб. на територији општине Прокупље.  

У спроведеном поступку процене утицаја на животну средину утврђено је да је   Производња  кеса трегерица од ПЕ гранулата и биоразградивих кеса са додатком посебних врста адитива за потребе малопродајних објеката, на катастарској парцели бр. 218/8 Прокупље-град,у ул. Сокобањској бб. власника“ НЕЦА ТПП“ Прокупље  смештена у    пословно-услужном  објекту,  у зони становања, социјалног становања, што је супротно Плану генералне регулације ( Сл.лист општине Прокупље бр.3 од 26.03.2014 год.).

 
 Решење о одбијању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину Производња  кеса трегерица од ПЕ гранулата и биоразградивих кеса са додатком посебних врста адитива за потребе малопродајних објеката, је коначно у управном поступку.

              Представници заинтересоване јавности могу покренути управни спор подношењем тужбе надлежном Управном суду у року од 30 дана од дана објављивања овог обавештења. 

               Обавештење се објављује на основу  члана 25. и 29. став 1. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, број 135/04 и 36/09).

Достављено:

  -наслову

  -архиви.

                                                                                                                ОБРАЂИВАЧ                                                                           

                                        Саветник проценене утицаја на животну средину                       

                                                                                                дипл. биолог. Светлана Јовићевић               
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