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Република Србија                                                                                                                                                                            Општина Прокупље                                                                                                                                                                      Општинска управа                                                                                                                                                       Таткова 2. Прокупље                                                                                                                                                                                   Бр: У-4/401-16/19-04                                                                                                                                                                   Датум: 25.02.2019. године

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОМ ПОСТУПКУ НАБАВКЕ УСЛУГA 
Предмет набавке је - услуге Технички преглед пројектне документације и помоћ у припреми документације за јавну набавку за извођење радова на реконструкцији кухињског блока и котларнице у објекту „Радост“, у Прокупљу;
Извор финансирања – На основу Уговора о донацији бр.400-498/18-01 од 22.10.2018. године између УНОПС-ЕУПРО-2018-Грант-076 и Општине Прокупље (у даљем тексту Град Прокупље) опредељена су средства на подрачуну Града Прокупља бр.840-2989740-13 за следећу активност:
•	Технички преглед пројектне документације и помоћ у припреми документације за јавну набавку за извођење радова при реализацији пројекта ,,Побољшање услова за боравак и исхрану деце у ПУ ,, Невен'' у Прокупљу, процењене вредности 118.296,00 динара са ПДВ-ом; (1000 еура).
Средства су обезбеђена на подрачуну Града Прокупља бр.840-2989740-13 одакле ће се вршити плаћања.  
Начин на који је одређена очекивана вредност набавке: Процена је извршена на основу пројекта и анализе тржишта од стране стручних лица.
Набавка је спроведена у поступку набавке мале вредности, на основу члана 39. став 2. и 6. Закона о јавним набвкама („Сл.Гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015).
Позив  за подношење понуде, објављен је на интернет страници Града Прокупља дана, 21.02.2019 и наручилац је упутио позив меилом на следеће адресе понуђача који су испитивањем тржишта од стране стручних лица оцењени као потенцијални понуђачи који могу  да дају прихватљиву понуду:
-sandjelkovicdoo@yahoo.com
-pilastar.doo@gmail.com
-studioarhijug@gmail.com
-linijaprojekt@hotmail.com
-modeling.prokuplje@gmail.com
-birokoneski@yahoo.com
-office@projektinzenjering.com
На адресу наручиоца до 25.02.2019.године, није приспела ни једна понуда електронском поштом.
Предлажем да се набавка обустави.
Нови поступак се може спровести кад се стекну законски услови.

	       
				                                                                             Овлашћено лице
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                            Душан Стојановић дипл. арх.	
image1.jpeg
NMPOKYN&LE
1395




