У складу са чланом 137. и чланом 138. Закона о спорту (,, Сл.гласник РС“  бр. 10/2016) , а у вези члана 21. Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у граду Прокупљу (,,Сл. лист града Прокупља“ бр. 3/19) Градско веће града Прокупља, на седници одржаној дана 07.02.2019. године, објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ
[bookmark: _GoBack]за достављање предлога Посебних програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта
 на територији града Прокупљa у 2019. години 
за бесплатно коришћење термина за тренирање и обављање других активности учесницима у систему спорта 

За реализацију посебних програма  којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта на територији града Прокупљa одобрена су средства у износу од 2.000.000,00 динара за следећу програмску активност  која ће се реализовати  до краја 2019. године:
· рационално и наменско коришћење спортских сала и спортских објеката у државној својини чији је корисник град Прокупље и спортских објеката у својини  града Прокупљa кроз одобравање њиховог коришћења за спортске активности и доделу термина за тренирање учесницима у систему спорта

Спортским организацијама ће се одобрити бесплатно коришћење спортских сала и спортских објеката за спортске активности, односно доделити бесплатни термини за тренирање и обављање других спортских активности и то за следеће спортске објекте:
· Спортска халу „Др Зоран Ђинђић“
· Спортски центар „Соколана“
· Фудбалски терени
Градско  веће утврђује укупан број слободних бесплатних термина (у сатима) по појединим спортским објектима, и о финансирању тих термина закључује уговор са организацијом у области спорта која управља спортским објектима.

У складу са чланом 5. и 6. Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у граду Прокупљу (,,Сл. лист града Прокупља“ бр.3/19)  носилац програма мора да:
· је регистрован у складу са Законом;
· је уписан у националну евиденцију у складу са Законом;
· искључиво или претежно послује на недобитној основи, 
· има седиште на територији града Прокупља;
· је директно одговоран за припрему и извођење програма;
· испуњава прописане услове за обављање спортских активности и делатности, у складу са Законом;
· да делатност обавља најмање годину дана;
· је са успехом реализовао одобрени програм, уколико је био носилац програма ранијих година;
· располаже капацитетима за реализацију програма;
· је члан одговарајућег надлежног националног гранског спортског савеза;
· није у поступку ликвидације, стечаја и под привременом забраном обављања делатности;
· нема блокаду пословног рачуна у тренутку аплицирања, закључења уговора о реализовању програма и преноса средстава из буџета града Прокупља, пореске дугове или дугове према организацијама социјалног осигурања; и
· [bookmark: clan_6]није у последње две године правоснажном одлуком кажњен за прекршај или привредни преступ у вези са својим финансијским пословањем, коришћењем имовине, раду са децом и спречавањем негативних појава у спорту.
Носиоцу програма се неће одобрити програм у поступку доделе средстава ако је
· у конфликту интереса; 
· намерно или с крајњом непажњом лажно приказао податке тражене у обрасцима за подношење програма или ако је пропустио да да све потребне информације;
· покушао да дође до поверљивих информација или да утиче на Стручну комисију из члана 22. став 1. Правилника или на надлежне органе града Прокупља током евалуационог периода или неког претходног поступка доделе средстава.

Носилац програма не може добијати средства из буџета града Прокупља за реализацију својих програма две године од дана када је утврђено да је у потпуности ненаменски употребио одобрена средства за реализацију програма или својим пропустом није постигао у битном делу планиране ефекте програма.
Носиоцу програма не могу бити одобрена средстава за реализацију новог програма пре него што поднесе извештај о остваривању и реализацији одобреног програма у складу са чланом 34. став 8. Правилника.

Поред општих услова и критеријума морају бити испуњени и следећи услови:
1) да су све спортске активности које се у спортском објекту обављају бесплатне за све спортисте учеснике у реализацији програма;
2) да је претежни део спортских активности тренирања везан за рад са децом и младим.

Распоред коришћења школских спортских објеката од стране спортских организација вршиће се применом следећих критеријума:
1. исказаних потреба спортских организација ( у зависности од масовности и ранга такмичења ) ;
2. категоризације спортских организација ;
3. узраста такмичара ( предност ће имате млађе селекције ).
Документација за пријаву на Јавни позив треба да садржи:
1. пропратно писмо у коме су наведене најосновније информације о организацији и предложеном програму (назив, временско трајање, финансијски износ тражених средстава) и које је потписало лице овлашћено за заступање организације;
2. образац пријаве на Јавни позив у три примерка (који садржи детаљан опис програма за чије финансирање се подноси пријава, као и кориснике, значај, место и време реализације програма и детаљан финансијски план).
3. доказ о упису у регистар код надлежног органа.
4. Копију решења о упису у матичну евиденцију
5. копију извештаја о стању рачуна подносиоца пријаве (биланс стања и биланс успеха за 2018. годину са доказом да је извештај поднет Агенцији за привредне регистре).
6. одлуку надлежног органа удружења о усвајању посебног програма.
7. копију статута удружења.
8. лиценце или дипломе за тренере
9. уговоре за тренере
10. изјаву да не постоје препреке из члана 118. ст. 4. и 5.  и чл. 133. ст. 5. Закона о спорту;
11. уколико има партнера у програму изјаву о партнерству попуњену и потписану од стране свих партнера.

Напомена: Спортске организације које су уз предлоге годишњих програма за 2019. годину доставиле потпуну тражену документацију, нису у обавези да достављају документацију од редног броја 3. до редног броја 9. 

Образац пријаве може се преузети на званичној интернет презентацији града Прокупља.
Образац пријаве на Јавни позив, са одговарајућом документацијом, подноси се на писарници Градске управе града Прокупља или препорученом поштом, у затвореној коверти на адресу: „Град Прокупље – ул. Никодија Стојановића Татка бр. 2 „са назнаком: „Комисији за оцену годишњих и посебних програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у граду Прокупљу,  Пријава на Јавни позив за финансирање Посебних програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта на територији града Прокупља – НЕ ОТВАРАТИ“. 

Образац пријаве доставља се у штампаном облику у три примерка оверен од стране овлашћеног лица док се пратећа документација доставља у једном примерку (може и фотокопија).
Пријаве се могу поднети до 15.02.2019. године, без обзира на начин подношења.
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.
Комисија за избор програма у области спорта размотриће пристигле пријаве и на основу наведених критеријума утврдити предлог за финансирање у 2019. години.
Коначну одлуку о додели средстава доноси Градско веће града Прокупља.
Додатне информације могу се добити на телефон 027/322-193.


ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ПРОКУПЉА


Број: 06-4/2019-02                                                                                                            
Дана: 07. 02.2019.                                             ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА


                                                                                   Александар Симоновић

	









