
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД ПРОКУПЉЕ 

ГРАДСКА УПРАВА 

18400 Прокупље-Таткова 

На основу чл.63 став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 

68/2015) Комисија за  јавну  набавку  даје  следеће  одговоре понуђачима, поводом  захтева  од  20.08.2019. год, примљено код наручиоца путем електронске поште, за јаву набавку ЈН бр.
ЈН У-1.2.9/401-44/19-04– Израда пројектно техничке документације по партијама.
Питања везана за партију 1.

ПИТАЊЕ бр 1:  У пројектном задатку није дефинисано чија је обавеза израда КТП-а?
ОДГОВОР: Обавеза је наручиоца израда КТП и она ће бити предата изабраном понуђачу у тренутку потписивања уговора. Рокови за израду пројекта теку од дана предаје КТП-а изабраном понуђачу.
ПИТАЊЕ бр 2:  Парцела 1252 КО Горња Трнава се на КН њеб-у води као приватно власништво. Да би се добила грађевинска дозвола потребно је да инвеститор има решене имовинско правне односе на свим парцелама на којима се граде објекти. С обзиром да инвеститор није предвидео фазно плаћање по испорученим деловима пројектне документације, на који начин ће се платити испоручена документација (ИДР, Геотехнички елаборат и ПГД) уколико наручилац не изда грађевинску дозволу из разлога који немају везе са пројектантом.
ОДГОВОР: За предметну парцелу постоји сагласност власника парцеле на чији захтев се и решава проблем клизишта, тако да су имовинско правни односи решени и биће исплаћено понуђачу по предаји ПЗИ.  
ПИТАЊЕ бр 3:  За израду Пројекта геолошких истраживања и Геотехничког елабората пројектним задатком је предвиђено не више од 7 дана. Да би се израдио геотехнички елаборат за санацију клизишта потребно је израдити ситуациони план (уколико инвеститор не поседује КТП - мин 3 дана), урадити Пројекат (мин 3 дана од добијања ситуационог плана), Извршити теренске истражне радове (3-5 дана), транспортовати узорке и извршити лабораторијска испитивања (10-15 дана), извршити интерпретацију резултата и  одштампати елаборат (5 дана). Молимо да наручилац објасни који обим геотехничких истраживања је предвидео и на који начин је могуће израдити Пројекат истраживања и Геотехнички елаборат за 7 дана.?
ОДГОВОР: Наручилац се консултовао са стручним лицима за предметне услуге и продужиће рок .Наручилац ће поступити у складу са чланом 63. Став 1.  Закона о јавним набавкама.
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