
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД ПРОКУПЉЕ 

ГРАДСКА УПРАВА 

18400 Прокупље-Таткова 

На основу чл.63 став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 

68/2015) Комисија за  јавну  набавку  даје  следеће  одговоре понуђачима, поводом  захтева  од  12.08.2019. год, примљено код наручиоца путем електронске поште, за јаву набавку ЈН бр.
ЈН Р-1.3.2/401-40/19-04– Радови на реконструкцији објекта Oпште болнице „др Алекса Савић“ -медицински центар у Прокупљу – прва фаза – енергетска санација..
ПИТАЊЕ бр 1:  1. У оквиру додатних услова тражено је и следеће:

Да је понуђач у претходних шест година од дана објаве Позива на Порталу јавних набавки реализовао уговорe у укупној вредности од најмање 1.600.000.000,00 динара без пореза на додату вредност, а који се односе на извођење грађевинских и грађевинско занатских радова и инсталатерских радова ( машинских инсталација) на реконструкцији, адаптацији, санацији, изградњи и доградњи објеката високоградње (пословни и јавни објекти).

Предмет јавне набавке су радови на реконструкцији и доградњи здравственог објекта класификациони број 1264 према Правилнику о класификацији објеката ("Сл. гласник РС", бр. 22/2015) и услови у вези са претходним искуством морају бити у логичкој вези са предметом јавне набавке све у складу са чланом 76. став 6 ЗЈН.

Увидом у план јавних набавки Града Прокупља, трећа измена, може се утврдити да је процењена вредност јавне набавке око 822 милиона динара. У члану 77. став 2. тачка 1. ЗЈН

стоји да захтевани финансијски капацитет не сме да буде већи од двоструке вредности јавне набавке. Дакле из овога се може утврдити да је износ пословног капацитета одређен у складу са чланом 77. став 2. тачка 1. што је погрешно јер се овај став односи искључиво на финансијски капацитет.

Из овог разлога тражимо да се услов измени и да гласи:

Да је понуђач у претходних шест година од дана објаве Позива на Порталу јавних набавки реализовао уговорe у укупној вредности од најмање 820.000.000,00 динара без пореза на додату вредност, а који се односе на извођење грађевинских и грађевинско занатских радова и инсталатерских радова (машинских инсталација) на реконструкцији и доградњи објеката високоградње (здравствени објекти, класификациони број 1264 према Правилнику о класификацији објеката ("Сл. гласник РС", бр. 22/2015 ).?

ОДГОВОР: Наручилац остаје при наводима у конкурсној докумeнтацији. Додатни услови дати у конкурсној документацији су одређени у складу са ЗЈН, члан 76 и члан 77, те је став Наручиоца да део конкурсне документације на коју је указао понуђач остане неизмењен, јер је у потпуности у складу са Законом.
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