
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД ПРОКУПЉЕ 

ГРАДСКА УПРАВА 

18400 Прокупље-Таткова 

На основу чл.63 став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 

68/2015) Комисија за  јавну  набавку  даје  следеће  одговоре понуђачима, поводом  захтева  од  20.08.2019. год, примљено код наручиоца путем електронске поште, за јаву набавку ЈН бр.
ЈН Р-1.3.2/401-40/19-04– Радови на реконструкцији објекта Oпште болнице „др Алекса Савић“ -медицински центар у Прокупљу – прва фаза – енергетска санација..
ПИТАЊЕ бр 1:  У конкурсној документацији за јавну набавку радова "Грађевински радови на реконструкцији и доградњи објекта  Опште болинце "Др Алекса Савић" Медицински центар у Прокупљу-прва фаза-енергетска санација, у делу 2.Додатни услови предвиђено је да:

,,понуђач који учествује у поступку предметне јавне набавке, мора да испуни додатне услове за учешће у поступку јавне набавке, одређен у члану 76. став 2. Закона и то: да располаже потребним финансијским, пословним, техничким и кадровским капацитетом.

У делу 1) Финансијски капацитет предвиђено је под тачком 3) да понуђач, за период 2013-2017 има оцењен бонитет скорингом као добар "ББ" или бољи, те да као доказ треба приложити Скоринг издат од Агенције за привредне регистре.

Међутим према методологији Агенције за привредне регистре  могуће је добити Скоринг са оценом бонитета за период 2014-2018 односно за период од 5 година од задњег објављеног годишњег финансијског извештаја, односно није могуће да добијемо Скоринг који садржи оцену бонитета за период 2013-2017''.

Молим Вас за информацију да ли се достављеним скорингом за период 2014-2018  са оценом бонитета добар "ББ" или бољи за наведени период испуњавамо задати услов везан за финансијски капацитет.?
ОДГОВОР: Разматрањем наведеног захтева, установили смо да је у питању грешка и да је потребно доставити Скоринг са оценом бонитета за период 2014-2018 односно за период од 5 година од задњег објављеног годишњег финансијског извештаја. У том смислу, мења се део који се односи на Финансијски капацитет под тачком 3) и уместо да понуђач, за период 2013-2017 има оцењен бонитет скорингом као добар "ББ" или бољи, треба да стоји да понуђач за период 2014-2018 има оцењен бонитет скорингом као добар "ББ" или бољи, те да као доказ треба приложити Скоринг издат од Агенције за привредне регистре.
Наручилац ће поступити у складу са чланом 63. Став 1.  Закона о јавним набавкама.
Комисија за јавну набавку

