
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД ПРОКУПЉЕ 

ГРАДСКА УПРАВА 

18400 Прокупље-Таткова 

На основу чл.63 став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 

68/2015) Комисија за  јавну  набавку даје следећи  одговор понуђачима, поводом  захтева  од  29.08.2019. год, примљено код наручиоца путем електронске поште, за јаву набавку ЈН бр.
ЈН Р-1.3.23/401-47/19-04– ,,Конзерваторско-рестаураторски радови на кули и бедемима горњег града утврђења на Хисару у Прокупљу''
ПИТАЊЕ бр 1:  У отвореном поступку јавне набавке радова , за КОНЗЕРВАТОРСКО – РЕСТАУРАТОРСКИ РАДОВИ НА КУЛИ И БЕДЕМИМА ГОРЊЕГ ГРАДА УТВРЂЕЊА НА ХИСАРУ, у поступку који је расписала градска управа града Прокупља, у делу УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ додат је део ДОДАТНИ УСЛОВИ, који је како са аспекта добрих пословних обичаја тако и са аспекта своје противзаконитости више него директно и флагрантно кршење великог броја одредби Закона о заштити конкуренције.

У поменутом делу УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ посебно  део ДОДАТНИ УСЛОВИ,  којим се тражи од потенцијалног извршиоца (понуђача)- ДА ЈЕ ПОНУЂАЧ ИЗВЕО КОНЗЕРВАТОРСКО РЕСТАУРАТОРСКЕ РАДОВЕ НА СРЕДЊЕВЕКОВНИМ КУЛТУРНИМ ДОБРИМА У ПЕРИОДУ ОД ПРЕТХОДНИХ ШЕСТ ГОДИНА (2013, 2014,2015,2016,2017 И 2018.). ПОТРЕБНЕ СУ НАЈМАЊЕ ДВЕ РЕФЕРЕНЦЕ НА РАЗЛИЧИТА КУЛТУРНА ДОБРА. – су најгрубље повреде одредби Закона о заштити конкуренције којим се уређује  заштита конкуренције на тржишту Републике Србије, у циљу економског напретка и добробити друштва, а нарочито користи потрошача.

Конкретно таквим ’’ПРЕЦИЗНИМ’’ додатним условима , који уопште нису неопходни обзиром на комплетну јавну набавку којом је посебнои максимално конкретно обрађен део наџора над евентуалним траженим радовима који још у највећем делу и немају посебне везе са ’’рестаурацијом’’ већ класичном грађевинском обновом, стиче се утисак да се протежира неки понуђач који спада најблаже речено у појединачне случајеве на нашим просторима , што је директно у супротности са чл.9 Закона о заштити конкуренције који гласи:

Члан 9

Повредом конкуренције у смислу овог закона сматрају се акти или радње учесника на тржишту које за циљ или последицу имају или могу да имају значајно ограничавање, нарушавање или спречавање конкуренције.

У конкретном случају, ако се не измене или искључе ,  елементи додатних услова за учешће у конкретном поступку конкретне јавне набавке и приступи се закључењу уговора по истој, стичу се услови директног против правног поступања у смислу закључења рестриктивног уговора који за последицу може имати директну ништавост, што опет регулише између осталих закона ,  Закона о заштити конкуренције чл.10 , као најбитнији и најелементарнији пропис којим се контролише поступак јавних набавки.

Појам и забрана рестриктивног споразума

Члан 10

Рестриктивни споразуми су споразуми између учесника на тржишту који имају за циљ или последицу значајно ограничавање, нарушавање или спречавање, конкуренције на територији Републике Србије.

Рестриктивни споразуми могу бити уговори, поједине одредбе уговора, изричити или прећутни договори, усаглашене праксе, као и одлуке облика удруживања учесника на тржишту, а којима се нарочито:

1) непосредно или посредно утврђују куповне или продајне цене или други услови трговине;

2) ограничава и контролише производња, тржиште, технички развој или инвестиције;

3) примењују неједнаки услови пословања на исте послове у односу на различите учеснике на тржишту, чиме се учесници на тржишту доводе у неповољнији положај у односу на конкуренте;

4) условљава закључивање уговора или споразума прихватањем додатних обавеза које с обзиром на своју природу и трговачке обичаје и праксу нису у вези са предметом споразума;

Задњи став претходног цитираног члана гласи:

Рестриктивни споразуми забрањени су и ништави, осим у случајевима изузећа од забране у складу са овим законом.

У овом конкретном случају , уговор који би произашао из овакве јавне набавке са оваквим додатним условима би свакако био не само ништав ВЕЋ И ПРОТИВЗАКОНИТ у смислу других правних области где би могао бити тумачен у неким елементима чак и кривично правно. 

На крају , неизоставно мора да се помене још једна правна последица овакве јавне набавке а то је: 

Закона о заштити конкуренције

Злоупотреба доминантног положаја

Доминантан положај на тржишту

Члан 15

Доминантан положај има учесник на тржишту који, због своје тржишне снаге, може да послује на релевантном тржишту у значајној мери независно у односу на стварне или потенцијалне конкуренте, купце, добављаче или потрошаче.

Тржишна снага учесника на тржишту се утврђује у односу на релевантне економске и друге показатеље, а нарочито:

 предности у приступу тржиштима снабдевања и дистрибуције;

 правне или чињеничне препреке за приступ других учесника тржишту;

Злоупотреба доминантног положаја

Члан 16

Злоупотреба доминантног положаја на тржишту забрањена је.

Злоупотребом доминантног положаја, нарочито се сматра:

1) непосредно или посредно наметање неправичне куповне или продајне цене или других неправичних услова пословања;

2) ограничавање производње, тржишта или техничког развоја;

3) примењивање неједнаких услова пословања на исте послове са различитим учесницима на тржишту, чиме се поједини учесници на тржишту доводе у неповољнији положај у односу на конкуренте;

4) условљавање закључења уговора тиме да друга страна прихвати додатне обавезе које по својој природи или према трговачким обичајима нису у вези са предметом уговора.

Са свега претходно изнетог сматрам да није потребно, већ обавезно, неопходно,  изменити или искључити део УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ  мислим искључиво  део ДОДАТНИ УСЛОВИ,  којим сер директно поступа супротно позитивноправним прописима који у ширем обиму санкционишу непоштовање и непримењивање истих.? 
ОДГОВОР: 
Одређивање додатних услова има за циљ доказивање способности понуђача да с обзиром на карактеристике сваког конкретног предмета јавне набавке, у истој учествују, односно да су способни да реализују конкретан уговор о јавној набавци уколико им исти буде додељен.
У том смислу наручилац одређује који ниво финансијског, пословног, кадровског и техничког капацитета понуђачи треба да поседују како би учествовали у поступку, те како би били у стању да реализују уговор ради чијег закључења се конкретан поступак јавне набавке спроводи.
Приликом дефинисања додатних услова, наручилац има обавезу да исте одреди у складу са својим објективним потребама, водећи рачуна да су у логичкој вези и сразмери са предметом јавне набавке, да се начином на који су одређени неоправдано не ограничава конкуренција, односно да су заиста неопходни за реализацију конкретног уговора о јавној набавци.

Наведено не значи да је наручилац дужан да дефинише додатне услове на начин да захтевани капацитети одговарају сваком понуђачу понаособ.
Наручилац је наиме приликом испитивања тржишта, консултација са стручним људима за предметни поступак па и пројектантом а у циљу спровођења предметног поступка и обезбеђења квалитета предметних радова, дошао до сазнања да постоје најмање 5 потенцијалних понуђача ако не и више који могу да испуне тражене услове који су у логичкој вези и сразмери са предметом јавне набавке. Доказ за то су и захтеви за обилазак локације и увид у пројектну документацију потенцијалних понуђача, који стално стижу на адресу наручиоца. Уосталом сагласност на тендерску документацију са наведеним условима је дало и Министарство трговине, туризма и телекомуникација који и финансирају предметни поступак. 
Такође, Закон о јавним набавкама је предвидео могућност подношења заједничке понуде или понуде са подизвођачима. 
У складу са тим преносимо указ Републичке комисије за заштиту права понуђача у поступку јавне набавке: ,,Наручилац сваки конкретан поступак јавне набавке спроводи у циљу задовољења објективних потреба, а на основу конкурсне документације којом дефинише захтеве који одговарају таквим потребама. Сходно томе, обавеза обезбеђења што је веће могуће конкуренције се не може тумачити на начин који подразумева обавезу наручиоца да сваком заинтересованом лицу омогући учешће у поступку јавне набавке, не водећи притом рачуна о сврси јавне набавке, као ни о квалитету исте. Последица омогућавања што је могуће веће конкуренције би била да захтеви из конкурсне документације често не би одговарали реалним потребама наручиоца, већ би одражавали економске интересе понуђача''.
Сходно свему горе наведеном, наручилац остаје при првобитно дефинисаној тендерској документацији.
Комисија за јавну набавку

