
REPUBLIKA SRBIJA 

GRAD PROKUPLJE 

18400 Prokuplje-Tatkova
Na osnovu čl.63 stav 2. i 3. Zakona o javnim nabavkama (Sl.Glasnik RS“ br.124/2012, 14/2015 i 68/2015) Komisija za  javnu  nabavku  daje  sledeće  odgovore ponuđačima, povodom  zahteva  od  29.08.2019. god, primljeno kod naručioca putem elektronske pošte, za javu nabavku JN br. JN R-1.3.2/401-40/19-04– Radovi na rekonstrukciji objekta Opšte bolnice „dr Aleksa Savić“ -medicinski centar u Prokuplju – prva faza – energetska sanacija.
MAŠINSKE INSTALACIJE – CENTRALNO RASHLADNO POSTROJENJE

1.
U predmeru u delu rashladnog postrojenja nije definisan spoljni cevovod.

Pitanje: 11.  Da li je moguće da projektant definiše način vođenja spoljnog cevovoda (podzemni, nadzemni ili kombinovani), kao i trasu?

Odgovor: 

U delu prolaska cevovoda kroz objekat predvideti čelične bešavne cevovode izolovane termičkom izolacijom sa parnom branom (klase B s3 d0), u spoljnom prostoru predvideti predizolovane podzemne cevovode do akumulatora. 

2.
U predmeru u delu rashladnog postrojenja u POS 4.12. za termoizolociju cevovoda hladne vode predviđena je termoizolacija od mineralne vune debljine 50mm. Takva vrsta termoizolacije nije adekvatna za ovaj tip cevovoda, zahteva i sloj izolacije sa parnom branom kako bi sprečili kondenzaciju.

Pitanje: 12.  Da li je moguće da projektant  definiše odgovarajući sistem izolacije?

Odgovor: 

Za izolovanje cevovoda potrebno je umesto predviđene termičke izolacije od mineralne vune predvideti ugradnju termičke izolacije sa parnom branom klase B s3 d0, debljine 25 mm, a u spoljnom prostoru predvideti dodatnu zaštitu izolacije oblaganjem sa aluminijumskim limom debljine 0,7 mm.

3.
U konkursnoj dokumentaciji nisu predviđene sledeće stavke: 

o
Pumpe

o
Armatura na cevovodu (ventili, hvatači nečistoće, kompenzatori, razdelnik/sabirnik, odzračni i odmuljni sudovi)

o
Elementi upravljanja na cevovdu (ventili sa elektromotornim pogonom)

o
Senzorika i merni uređaji (senzori, termometri, manometri)

o
Antifriz u sistemu (mešavina vode i glikola)

o
Priključenje sistema na postojeću instalaciju

o
Elektro napajanje opreme

o
Način vođenja cevovoda 

o
Nedostajajuća dokumentacija (hidraulička šema sistema, raspored opreme, način vođenja cevovoda i način priključenja na postojeću instalaciju)

U konkursnoj dokumentaciji u obrascu XII u delu 4. Mašinske instalacije – centralno rashladno postrojenje u napomeni na strani 95. stoji: “Isporučilac opreme sistema je odgovoran za funkcionisanje svake komponente nezavisno (pozicije 2,3,4,5,6 i 7) ali i celog sistema.” 

Ova konkursna dokumentacija ne sadrži gore navedenu opremu i prateće radove i sistem opisan u konkursnoj dokumentaciji nije moguće pustiti u pogon.

Pitanje: 13.  Da li investitor očekuje puštanje u pogon centralnog rashladnog postrojenja u ovom Ugovoru?

Odgovor: 

Investitor ne očekuje puštanje u rad sistema u ovoj fazi radova. Isporučilac opreme je dužan da u ovoj fazi radova istu nabavi i isporuči u navedenim količinama i opisima iz predmera radova, iste montira na projektom definisanim mestima, konzervira i dostavi adekvatnu dokumentaciju, na osnovu koje je moguće nastaviti radove u drugoj fazi kada se za to steknu uslovi. Sve navedene stavke su predmet druge faze izvođenja radova.

4.
U predmeru u delu rashladnog postrojenja POS 4.4. navodi se zapremina rezervoara od 55m3 a u sledećem redu definisana dimenzija rezervoara (Ø3000 mm x 14784 mm) što iznosi V=105m3 i ne odgovara traženoj zapremini. Takođe površina rezervoara definasana u istoj poziciji od 105m2 ne odgovara datim dimenzijama rezervoara. 

Pitanje: 14.  Šta je merodavno za davanje ponude – tražena zapremina ili  tražena dimenzije rezervoara?

Odgovor: 

U predmeru je ostala štamparska greška, tačne dimenzije posude su:

•
prečnik: 2.200 mm

•
ukupna dužina: 14.784 mm

•
zapremina: 55 m3

•
težina prazan: 5.154 kg

•
težina total: 58.834 kg

•
radni pritisak: 3 bar

•
ispitni pritisak: 4,5 bar

5.
U predmeru u delu rashladnog postrojenja POS 4.4. u opisu karakteristike rezervoara nije definisana vrsta I dimenzije termičke izolacije. 

Pitanje: 15.  Da li cena rezervoara treba da sadrži cenu isporuke I ugradnje izolacije I kojeg Sistema izolacije.
Odgovor:

Rezervoar se fabrički isporučuje bez termičke izolacije. Za rezervoare je potrebno predvideti isporuku i montažu termičke izolacije posebnom stavkom. Sa aspekta zaštite od kondenzacije i gubitka energije, stavka glasi:

„Isporuka i montaža samolepljive pločaste termičke izolacije klase B s3 d0, debljine 100 mm (dva sloja samolepljive pločaste izolacije debljine po 50 mm), koeficijenta otpornosti prema difuziji vodene pare µ≥7.000, toplotne provodljivosti λ=0,036 W/(mK) na 0oC. Nakon montaže izolacije, radi zaštite od spoljnih uticaja postaviti oblogu od aluminijumskog lima debljine 1,0 mm.“ Toplotna izolacija treba da bude stabilna u opsegu od -50oC do +85oC. Tip AF Armaflex, proizvod “Armacell” ili ekvivalentno.

Ukupna količina: 500 m2

Комисија за јавну набавку

