[bookmark: _GoBack]ОБАВЕШТЕЊE О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЗА ПАРТИЈУ 2 И ПАРТИЈУ 3

Назив наручиоца: Град Прокупље,Градска управа
Адреса наручиоца: Прокупље, Таткова бр.2
Интернет страница наручиоца: www.prokuplje.org.rs
Врста наручиоца: Градска и општинска управа
Врста предмета: услуге ,, ,,Израда пројектно техничке документације по партијама:
Партија 2 - Израда пројектно техничке документације за реконструкцију раскрснице следећих градских саобраћајница: ул. Вељка Влаховића, ул. Копаоничке, ул. Кајмакчаланске и приступне саобраћајнице Зеленој пијаци у Прокупљу;
Партија 3 - Израда пројектно техничке документације (ИДР, ПГД и ПЗИ) друмског моста преко Трнавачке реке на КП бр.5655 КО Доња Трнава;''
Ознака из општег речника набавки: Ознака из општег речника набавки: 71220000 - Услуге пројектовања у архитектури,71242000 - израда пројеката, нацрта, процена трошкова;
Процењена вредност јавне набавке:  
Партија 2 - процењене вредности 250.000,00 динара без ПДВ-а;
Партија 3 - процењене вредности 333.333,00 динара без ПДВ-а;''
Разлог за обуставу поступка:  До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца за Партију 2- Израда пројектно техничке документације за реконструкцију раскрснице следећих градских саобраћајница: ул. Вељка Влаховића, ул. Копаоничке, ул. Кајмакчаланске и приступне саобраћајнице Зеленој пијаци у Прокупљу и за Партију 3- Израда пројектно техничке документације (ИДР, ПГД и ПЗИ) друмског моста преко Трнавачке реке на КП бр.5655 КО Доња Трнава, није пристигла ни једна понуда.
Када ће поступак бити поново спроведен: предметни поступак ЈН биће покренут када се за то стекну законски услови

