
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД ПРОКУПЉЕ 

ГРАДСКА УПРАВА 

18400 Прокупље-Таткова 

На основу чл.63 став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за  јавну  набавку  даје  следећи  одговор понуђачима, поводом  захтева  од  12.10.2019. год, примљено код наручиоца путем електронске поште, за јаву набавку ЈН бр.ЈН У-1.2.13/401-52/19-04– ,, Надзор над извођењем радова на реконструкцији и доградњи објекта опште болинце "Др Алекса Савић" Медицински центар у Прокупљу-прва фаза-енергетска санација''.
ПИТАЊЕ бр 1: „ У делу кадровског капацитета, поред осталих захтева се и лице са лиценцом 471, односно инжењер геодетске струке. Сматрамо да је неопходно изменити конкурсну документацију тако да услов треба да гласи "са лиценцом 471 или лиценцом I  реда издату од стране републичког геодетског завода". С обзиром да лиценце геометрима у издаје РГЗ, лиценца I  реда апсолутно покрива радове лиценце 471 коју је издавала инжењерска комора.

Опис посла изнжењера са лиценцом I  реда гласи "Геодетска лиценца првог реда омогућује обављање послова одговорног пројектанта, руковођења и стручног надзора над извођењем геодетских радова за које је Законом предвиђена израда главног пројекта, извођења тих радова, као и израде пројекта геодетског обележавања у области урбанистичког планирања." 
ОДГОВОР: Разматрањем наведеног захтева, установили смо да је сугестија на месту, тако да ће Наручилац  поступити у складу са чланом 63. став 1.  Закона о јавним набавкама.
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