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СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ

	ГОДИНА XIV
Број 9
	Прокупље

13. Aвгуст
2013.
	Лист излази према потреби

Годишња претплата: 1.000 дин.

Цена овог броја износи: 40 дин.

Рок за рекламацију: 10 дана


1
Грађани месне заједнице Џигољ  изградили су сеоски водовод и они су сагласни да је капацитет водовода такав да обезбеђује нормалну потрошњу воде под условом да се у летњим месецима вода не користи за заливање ратарских и хортикултура.

Обзиром да су наступиле околности које се могу сматрати чак и ванредним због дугогодишње суше у циљу редовног снабдевања водом грађани МЗ Џигољ одлучили су и дана 22.06.2011.године закључили 

С П О Р А З У М

о начину коришћења водовода
Члан 1.

Учесници у споразуму су сагласни да су наступиле околности због којих треба извршити ограничење потрошње воде по једном домаћинству. 
Члан 2.

Учесници у споразуму су сагласни да издашност извора обезбеђује највише 600 литара по једном домаћинству у току 24 часа.

Количина из става 1. овог члана може се мењати у зависности од временских прилика и издашности извора. 

О евентуалној промени  количине  воде коју је могуће потрошити сви учесници у споразуму биће обавештени преко огласа који ће бити истакнут на видном месту (продавница).
Члан 3.

Одбор у саставу Стевановић Зоран -  председник Одбора, Лацмановић Марко - заменик председника Одбора, Стојановић Зоран- члан, Николић Радосав- члан и Ђорђевић Славимир – члан, вршиће очитавање водомера тако што ће се уписати почетно стање а у зависности од потреба вршити очитавање водомера и констатовати потрошњу по сваком водомеру.

За случај да потрошња пређе дозвољену потрошњу за више од 20 % од дозвољене потрошње Одбор је обавезан да сачини записник у присуству учесника у споразуму, констатује потрошњу воде тако што ће уписати количину и време када је водомер очитан, те количину у време поновног очитавања и разлику, односно потрошњу воде.

Записник мора потписати учесник у споразуму о чијем се водомеру раду а ако одбије констатоваће се да је одбио потписивање записника а записник обавезно потписују сви чланови Одбора.

Члан 4.

Приликом првог пописвања водомера чланови Одбора су обавезни да констатују да ли сви учесници у Споразуму имају мерне инструменте- водомере и да ли су исправни.

Учесницима који немају водомере оставља се рок од 10 дана од дана одржавања ове Скупштине да поставе одговарајуће мерне инструменте који морају бити исправни.

Учесници у Споразуму за које Одбор констатује да имају неисправне водомере морају уклонити водомер у року од 24 сата од тренутка давања налога, с тим да се место водомера не може преспајати односно учесник не може имати воду док не отклони квар на водомеру.

Члан 5.

· Учесници у Споразуму су сагласни да у случају прекорачења потрошње или неиспуњавања обавеза у погледу постављања водомера или њихове поправке плате казну и то:

· за утрошену воду више од дозвољене 1.000,00 динара на сваких запчетих 1000 литара

· за непостаљање водомера, казну од 3.000,00 динара и забрану коришћења воде до постављања водомера

· за неотклањање квара на водомеру, казна 3.000,00 динара и забрана коришћења воде до отклањања квара на водомеру. 
Члан 6.

Учесници у Споразуму су сагласни да Одбору наведеном у чл.3 . овог Споразума омогуће приступ мерном инструменту – водомеру у свако време изузев у невреме.

Под невременом сматра се време између 24 – 05 часова ујутру.

Учесници у Споразуму су обавезни да и у невреме омогуће контролу под условом да је најављено унапред.

Учесници у Споразуму су обавезни да своје мерне инструменте одржавају тако да су доступни у свако време, суви и приступачни за читање.

Члан 7.

Учесници у Споразуму су сагласни да ће се пријаве које ће Одбор из члана 3. овог Споразума евентуално писати подносити преко председника Одбора надлежном органу.

Одбор по овлашћењу може заступати ОЈП из Прокупља.

Члан 8.

Сви учесници Споразума су сагласни да овај акт има обавезујућу снагу за све учеснике у Споразуму што потврђују потписима носиоца домаћинства на полеђини овог споразума.
Члан 9.

Овај Споразум у по једном примерку биће достављен сваком од учесника у Споразуму као доказ да је упознат са текстом односно садржином Споразума, а објавиће се и у Службеном Листу Општине Прокупље.

Члан 10.
Овај Споразум закључен је на неодређено време, а важи од дана закључивања и примењиваће се на учеснике који одбију потписивање овог Споразума.
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