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СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

ГРАДА ПРОКУПЉА
	ГОДИНА X
Број 29
	Прокупље

01. Новембар
2019.
	Лист излази према потреби

Годишња претплата: 1.000 дин.

Цена овог броја износи: 40 дин.

Рок за рекламацију: 10 дана


1
На основу члана 26. и 27. Закона о јавној својини („Сл. гласник РС“, бр. 72/2011, 88/2013 и 105/2014,104/2016-др.закон, 108/2016, 113/2017 и 95/2018), члана 6. и члана 10.став 1.тачка 1., члана 12. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл.гласник РС“, бр.16/2018), члана 63.став 1.тачка 19. Статута Града Прокупља („Сл.лист Општине Прокупље“, бр.15/2018), Градско веће града Прокупља доноси

ОДЛУКУ

О давању у закуп пословног простора путем непосредне погодбе

Члан I 

ДАЈЕ  СЕ у закуп непосредном погодбом пословни простор који се налази на кат.парцели бр.4085 КО Прокупље-град и то објекат бр.1. у површини од 141м2, уписан у листу непокретности бр.1281 КО Прокупље-град као јавна својина града Прокупља, Градском одбору Српске напредне странке у Прокупљу, на период од 5 (пет) година.

Члан II
Пословни простор се даје у закуп по цени од 460,00 динара по м2, што за површину која се даје у закуп износи 64.860,00 динара месечно, која ће на основу члана 12. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл.гласник Републике Србије“, бр.16/2018), бити умањена, па се закупац обавезује да уплаћује износ у висини од 20%  одређене висине закупнине, што од укупно утврђеног износа закупнине  износи 12.972,00 динара.

Члан III

Обавезује се закупац да редовно измирује текуће обавезе по рачунима  за електричну енергију, воду, изношења смећа, од момента закључења уговора о закупу за све време  коришћења простора.
Члан IV
Обавезује се Градоначелник града Прокупља да закључи уговор о закупу са овлашћеним лицем Градског одбора Српске напредне странке у Прокупљу. 

                                                          Члан V

Одлуку доставити: Градском одбору Српске напредне странке у Прокупљу, Градоначелнику града Прокупља, Одељењу за урбанизам, стамбено комуналне делатности и грађевинарство, Одељењу локалне пореске администрације и Архиви.

Члан VI
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Прокупља“

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ПРОКУПЉА

Број: 06-89 /2019-01

У Прокупљу, 1.11.2019. године

                                                                          ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                ГРАДСКОГ ВЕЋА

                                                                                             Александар Симоновић с.р.
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