	

	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА  ПРОКУПЉА
Никодија Стојановића 2, 18400 Прокупље, www.prokuplje.org.rs


                                           O Б А В Е Ш Т Е Њ Е

                ЕНЕРГЕТСКИ УГРОЖЕНИМ КУПЦИМА

          ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ИЛИ ПРИРОДНОГ ГАСА

Градска управа града Прокупља, обавештава грађане, да су Уредбом о енергетски угроженом купцу (“Сл.гласник РС“ бр.113/15, 59/18), утврђени услови и критеријуми за стицање статуса енергетски угроженог купца.
Енергетски угрожени купац електричне енергије или природног гаса, у смислу ове уредбе, је купац из категорије домаћинство (самачко или вишечлана породица) које живи у једној стамбеној јединици са једним мерним местом на коме се мери потрошња електричне енергије, односно, природног гаса, које троши максималну количину електричне енергије или природног гаса у складу са овом уредбом.

Енергетски угрожени купац, у смислу ове уредбе, је и домаћинство чијем члану због здравственог стања обуставом испоруке електричне енергије или природног гаса може бити угрожен живот или здравље.

Критеријуми који се узимају у обзир:

-укупан месечни приход домаћинства

-број чланова домаћинства

-имовно стање

-Укупан месечни приход домаћинства

-до 14.848,60 динара за домаћинство са једним чланом;

-до 21.619,25 динара за домаћинства са два и три члана;

-до 28.385,45 динара за домаћинства са четири и пет чланова;

-до 36.696,30 динара за домаћинства са шест и више чланова;

Поред утврђених прихода, услов за стицање статуса енергетски угроженог купца је да не поседује другу стамбену јединицу, осим стамбене јединице која по структури и површини одговара потребама домаћинства, сагласно пропису којим се уређују површински нормативи за становање у области социјалног становања. 

Величина домаћинства     Површина по домаћинству

    1-члано                                  22-30 м2

    2-члано                                  до 52м2

    3-члано                                  до 65м2

    4-члано                                  до 75м2

    5-члано                                  до 85м2

    6-члано                                  до 95м2

За свако увећање броја чланова, преко шесточланог домаћинства, површине из табеле увећавају се за 6м2.

Корисници права на новчану социјалну помоћ и дечијег додатка, уз захтев прилажу:

-решење којим је утврђено право на новчану социјалну помоћ и дечији додатак (оригинал/оверена копија)

-последњи рачун за струју (оригинал/оверена копија)

-личну карту подносиоца захтева (фотокопија, односно, извод чиповане личне карте).

Уколико корисници дечијег додатка и социјалне помоћи, нису уједно и власници бројила, уз захтев прилажу и документ (уговор, јавну исправу или други документ којим се доказује по ком правном основу  домаћинство борави у стану у коме је купац по уговору о продаји електричне енергије или природног гаса друго лице (уговор о закупу стана, одлука суда и сл).

Остали грађани уз захтев за признавање права, прилажу следеће доказе:

-фотокопију личне карте или извод чиповане личне карте

-доказ о укупним месечним примањима и приходима у месецу који претходи месецу подношења захтева (чек од пензије, потврда послодавца и др)-оригинал

-доказ о правном основу коришћења непокретности –оригинал/оверена фотокопија (купопродајни уговор, уговор о закупу стана, оставинско решење)

-последњи рачун за електричну енергију, односно, природни гас –оригинал/оверена фотокопија

-изјаву о заједничком домаћинству-са два сведока (код нотара).

Осталу документацију/податке о којима се води службена евиденција прибавља/врши увид надлежни орган у складу са Законом о општем управном поступку чл.9. и 103. и то:

1. Доказ о пребивалишту и сродству за подносиоца захтева и чланове домаћинства (извод из матичне књиге рођених (ИМКР), уверење о пребивалишту, извод из матичне књиге венчаних (ИМКВ).

2. Уверење надлежне филијале Националне службе за запошљавање за незапослено лице, односно, корисника новчане накнаде по прописима о запошљавању и осигурању за случај незапослености,

3. Школска потврда за децу старију од 15 година

4. Доказ о приходима из Пореске управе о приходима подносиоца захтева или чланова домаћинства по основу самосталне делатности,

5. Доказ надлежне службе за катастар непокретности из места пребивалишта и места рођења о поседовању непокретности и приходима од непокретности;

6. Уверење управе јавних прихода из места пребивалишта  и из места рођења, да ли поседује имовину која подлеже опорезивању;

Доказе наведене од тачке 1-6, може да достави и сама странка, уколико да такву изјаву пред надлежним органом.

Домаћинство које је стекло статус енергетски угроженог купца, стиче право на умањење месечне обавезе за одређене количине електричне енергије, односно, природног гаса (чл.11.став.1.-уредбе) на следећи начин:

1) За електричну енергију, за све месеце

-за домаћинства са 1 чланом од 120kWh месечно;
-за домаћинство са два и три члана од 160 kWh месечно;
-за домаћинство са четири и пет чланова од 200 kWh месечно;
-за домаћинство са шест и више чланова од 250 kWh месечно;

2) За природни гас, за месеце јануар, фебруар, март, октобар, новембар и децембар;
1) за домаћинство са једним чланом од 35м3 месечно;
2) за домаћинство са два и три члана од 45м3 месечно;
3) за домаћинства са четири и пет чланова од 60м3 месечно;
4) за домаћинства са шест и више чланова од 75м3 месечно.
Угрожени купац има право на умањење месечне обавезе за одређене количине електричне енергије ако је месечна потрошња, у обрачунском периоду, сведена на 30 дана, мања или једнака четворострукој количини електричне енергије из члана 11.став 1. ове уредбе;

У случају да је остварена укупна потрошња електричне енергије већа од четворостуке, а мања или једнака од 6,5 пута утврђене количине из члана 11.став. 1. ове уредбе, угрожени купац има право на половину умањења месечне обавезе из члана 11. ове уредбе.

Угрожени купац чија је остварена месечна потрошња електричне енергије већа од 6,5 пута од количина из члана 11.став 1. ове уредбе, нема право на умањење месечне обавезе.

Угрожени купац има право на умањење месечне обавезе за одређене количине природног гаса, ако је месечна потрошња, у обрачунском периоду сведена на 30 дана, мања или једнака двострукој количини природног гаса  из члана 11.став 1. ове уредбе.

У случају да је остварена месечна потрошња природног гаса већа од двоструке, а мања или једнака од 2,5 пута утврђене количине из члана 11.став 1. Ове уредбе, угрожени купац има право на половину умањења месечне обавезе из члана 11.став.1. ове уредбе.

Угрожени купац чија је остварена месечна потрошња природног гаса већа од 2,5 пута од количина из члана 11.став.1. ове уредбе, нема право на умањење месечне обавезе.

-СТИЦАЊЕ СТАТУСА ЕНЕРГЕТСКИ УГРОЖЕНОГ    КУПЦА ЗБОГ ЗДРАВСТВЕНОГ СТАЊА

-Захтев садржи податке о имену и презимену, јединственом матичном броју грађана и адреси пребивалишта подносиоца захтева и чланова његовог домаћинства.

-Уз захтев се подноси одговарајућа медицинска документација, као доказ да члану домаћинства које тражи статус енергетски угроженог купца из члана 2.став.2. ове уредбе, због здравственог стања обуставом испоруке електричне енергије или природног гаса, може бити угрожен живот или здравље.

Подносилац захтева при подношењу захтева даје слободан пристанак на обраду података сагласно закону којим се уређују питања заштите података о личности, у облику и на начин прописан тим законом.

Поред медицинске документације, подносилац захтева, уз захтев прилаже и последњи рачун за електричну енергију, односно, природни гас.

У случају да подносилац захтева нема уговор о продаји електричне енергије или природног гаса, односно, уколико рачун не гласи на његово име, уз захтев се прилаже уговор, јавна исправа или други документ којим се доказује по ком основу домаћинство борави у стану у коме је купац по уговору о продаји електричне енергије или природног гаса друго лице (уговор о закупу стана, одлука суда и сл).

За стицање статуса енергетски угроженог купца из члана 2.став.2. ове уредбе не примењују се критеријуми и услови из члана 3 и 4. ове уредбе.

Оператор дистрибутивног система електричне енергије не може обуставити испоруку електричне енергије због неизвршених обавеза из уговора о снабдевању домаћинству које је стекло статус енергетски угроженог купца у смислу ст.1. и 2. Овог члана, ако члан домаћинства енергетски угроженог купца користи електо-медицинску опрему неопходну за одржавање здравља, за чији рад је неопходно напајање из дистрибутивне мреже.

Решење се доноси са роком важења две године од дана издавања и може се продужити на захтев енергетски угроженог купца из члана 2. Став 2. Ове уредбе, ако је такав предлог дат и у медицинској документацији која се прилаже захтеву за продужење.

Захтеви за издавање решења за стицање својства енергетски угроженог купца, могу се преузети у канцеларији бр.5 и канцеларији бр.13-Градске управе града Прокупља.

За сва ближа обавештења можете се обратити у канцеларији бр.5, или на бр. тел:324-286, лок.105-Љиљана Здравковић.
