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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ
Oдељење за урбанизам
Никодија Стојановића 2, 18400 Прокупље, www.prokuplje.org.rs 



На основу члана 44. став1. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“, бр. 36/15), Инспектор за заштиту животне средине Општинске управе општине Прокупље  дoноси 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2017.ГОДИНУ

Општинска инспекција за заштиту животне средине искључиво обавља поверене послове утврђене Законом и другим подзаконским актима који уређују област заштите животне средине и то:

1.   Примена закона и других прописа којима се уређује заштита ваздуха од загађења, за које дозволу за изградњу дају надлежни органи општине;

2.  Примена закона и других прописа којима се уређује заштита од штетног деловања буке;

3.  Надзор над испуњености услова и спровођење мера утврђених у одлуци о давању сагласности  на студију о процени утицаја и одлуци о давању сагласности  на студију затеченог стања на животну средину као и  налагање подношења захтева за одлучивање о потреби израде студије о процени утицаја на животну средину;

4. Надзор над активностима сакупљања, привременог складиштења и транспорта инертног и неопасног отпада на локацији власника отпада за које надлежни орган општинске управе издаје дозволу;

5.   Надзор над управљањем амбалажом и амбалажним отпадом (третман, одлагање, рециклажа) за сва постројења и активноси за које дозволу за рад издаје надлежни орган општинске управе;

6.   Заштита од нејонизујућег зрачења у објектима за које одобрење за изградњу и почетак рада даје надлежни орган општинске управе;

7.   Спровођење мера непосредне заштите, очувања и коришћења заштићених природних добара на заштићеним подручјима који су актом општинске управе проглашени заштићеним подручјима;

Инспектор за заштиту животне средине општине Прокупље обавља следеђе послове:

- Доноси решења и закључке;

- Подноси захтеве за покретање прекршајног поступка, подноси пријаве за покретање поступка за привредни преступ и подноси кривичне пријаве;

- Учествује у припреми информација за државне органе и медије;

- Поступа по пријавама грађана и извештава о предузетим мерама;

- Припрема месечне, кварталне и годишње извештаје о раду;

- Прикупља и обрађује податке о постројењима која подлежу инспекцијском надзору;

-Обавља и друге послове по налогу руководиоца, као и друге поверене послове инспекцијског надзора над заштитом животне средине;
ПОВЕРЕНИ ПОСЛОВИ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ПО ЗАКОНИМА У ПРИМЕНИ

1.
Закон о заштити животне средине

2.
Закон о процени утицаја на животну средину 

3.
Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине

4.
Закон о стратешкој процени утицаја на животну средину

5.        Закон о управљању отпадом

6.        Закон о амбалажи и амбалажном отпаду

7.        Закон о заштити од буке

6.        Закон о заштити ваздуха

7.         Закон о заштити природе

8.         Закон о заштити од нејонизујућег зрачења

Извршиоци и организација

У Одељењу за инспекцијске послове Општинске управе општине Прокпље инспекцијски надзор над спровођењем прописа из области заштите животне средине обавља један инспектор за заштиту животне средине са високом стручном спремом.

               Приликом инспекцијског надзора, инспектор за заштиту животне средине придржава се процедура уз обавезно коришћење контролних листа. Инспектор за заштиту животне средине је преузео контролне листе са сајта Министарства за заштиту животне средине, с обзиром да се ради о повереним пословима. У складу са чланом 10. Закона о инспекцијском надзору , инспектор за заштиту животне средине је донео предлог Годишњег плана инспекцијског надзора за 2018.годину на који је Сектор за инспекцијске послове, Министарства заштите животне средине дао позитивно мишљење (353-03-1253/2017-07 од 19.12.2017.године).
У току целог радног времена и суботом, а по налога руководиоца и у поподневвним часовима,инспектор за заштиту животне средине поступа у складу са својим овлашћењима.Пријем странака се обавља свакодневно, а пријаве грађана се примају усменим и писаним путем, телефоном или у електронском облику. 
Општи показатељи
У току 2017. год. инспекција за заштиту животне средине је вршила редовне инспекцијске прегледе у складу са Годишњим планом инспекцијског надзора као и ванредне инспекцијске надзоре по поднетим представкама или захтевима надзираних субјеката. 
          У току 2017. године оствaрено је укупно 100 предмета, од чега 36 по захтеву странке и 64 по службеној дужности. Поднета је једна прекршајна пријава и један захтев за покретање пријаве за привредни преступ. Сви предмети  решени су у законском року. 
        Највећи број предмета се односио на Закон о управљању неопасним отпадом, Закон о заштити од буке у животној средини, Закон о процени утицаја на животну средину. Од стране надзираних субјеката није било изјабљених жалби на првостепенорешење донето од стране инспектора за заштиту животне средине. Такође, није било ниједне притужбе на рад инспектора по неком предмету.

Показатељи делотворности

1.Превентивно деловање и обавештавање јавности
Ради ефикасније примене прописа из области заштите животне средине и ефикаснијег спровођења инспекцијског надзора, инспекција за заштиту животне средине је 2017.године превентивно деловала. Превентивност се огледала у сталном обавештавњу јавности ,сарадњом са медијима јавног информисања , упознавањем надзираних субјеката о примени прописа, правима и законским обавезама, упознавањем надзираних субјеката са контролним листама по којима ради инспекција за заштиту животне средине и Годишњим планом инспекцијског надзора. 

Такође, у 2017.години, инспекција за заштиту животне средине је обављала службене саветодавне посете. У шест случајева су током службених саветодавних посета уочени пропусти и неправилности у пословању и поступању надзираног субјекта па је инспекција надзираном субјекту достављала Допис с препорукама за отклањање пропуста и исправљање неправилности. Поводом уочених пропуста и недостатака инспекција није изрицала мере управљене према надзираном субјекту нити је  подносила захтев за покретање прекршајног поступка, јер су у свим случајевима надзирани субјекти у законсом року обавештавали инспекцију о предузетим мерама и у потпуности поступили по назначеним препорукама.
2. Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом
           У поступку редовног инспекцијског надзора, инспектор поступајући у границама предмета инспекцијског надзора из налога за инспекцијски надзор, предузима оне провере и друге радње које су садржане у контролној листи. Уколико се у току вршења инспекцијског надзора процени да постоји ризик ван контролне листе који је висок или критичан, инспектор покреће ванредан инспекцијски надзор. У поступку контроле утврђено је да је ниво усклађености поступања надзираних субјеката са прописима, који се утврђује путем контролних листи, на задовољавајућем нивоу.
3. Број откривених и отклоњених штетних последица(корективно деловање инспекције)

Корективно деловање инспекције за заштиту животне средине у 2017.години огледало се спровођењем упраног поступка и доношењем решења којима је надзираним субјектима налагано отклањање недостатака откривених у њиховом пословању. У том смислу донето је 26 решења и то  18 решења којим је надизаринм субјектима налагано да  отклоне недостатке у вези управљања отпадом, 2 решења у вези емисије буке, 3 решења која се односе на  контролу спровођења мера заштите животне средине које су прописане студијама о процени утицаја на животну средину и студијама о процени утицаја затеченог стања на животну средину, 3 у вези нејонизујућег зрачења .
Надзирани субјекти су поступили по наложеним мерама из решења у законом утврђеном року, осим у једном случају када је поднета прекршајна пријава. У 2017. години изречена је једна забрана обављања производне делатности до прибављања сагласности надлежног органа на студију о процени утицаја на животну средину при чему је поднет захтев за покретање пријаве за привредни преступ.
5.Број утврђених нерегистрованих субјеката

         У 2017 години нису откривени субјекти који нису регистровани.

6.Ниво координације инспекција
       Инспекција за заштиту животне средине има веома добру сарадњу са комуналном,грађевинском, саобраћајном и тржишном инспекцијом. У 2017.години, као и претходних година реализовано је већи број инспекцијских контрола са републичком инспекцијом за заштиту животне средине где је инспекцијски надзор обављао свако у оквиру своје надлежности. Највећи број инспекцијских контрола односио се на контролу управљања отпадом, где је општинска инспекција вршила надзор над управљањем неопасним а републичка над управљањем опасним отпадом.
7. Придржавање рокова за поступање
          Инспекција за заштиту животне средине се придржава рокова за поступање по предметима у складу са Законом о општем управном постипку и другим прописима. 
8.Материјанли,технички и кадровски ресурси инспекције
         Материјални и технички ресурси Одељења за инспекцијске послове Општинске управе општине Прокупље су на јако ниском нивоу. Одељење за инспекцијске послове чине Руководилац одељења , 13 инспектора и референт за извршење решења. Одељење располаже са две канцеларије које су сиромашно опремљене компјутерском опремом, непоседује возило. Инспектор за заштиту животне средине непоседује опрему неопходну за рад на терену а прописану Правилником о врсти опреме и садржини и изгледу ознаке инспектора за заштиту животне средине. 
9.Обуке и друго усавршавање инспекције
          Инспектор за заштиту животне средине је у 2017 години  завршио  је курс е- обуке коју је

организовала Стална конференција градова и општина и добио је Сертификат у вези Закона о

општем управном поступку. 
Уочени проблеми 
У 2017.години, надлежном органу није поднет ниједан захтев о потреби процене утицаја  нити је спроведена обавезујућа процедура поступка процене утицаја за носиоце пројеката којима је издавана грађевинска дозвола у поступку обједињене процедуре  на основу Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 – одлука УС24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 -одлука УС, 132/2014 и 145/2014) . Такође, у 2017. години,  надлежном органу није поднет ниједан захтев за одлучивање о потреби процене утицаја затеченог стања на животну средину за носиоце пројеката који су своје објекте озаконили на основу Закона о озакоњењу ("Сл. гласник РС", бр. 96/2015). Из свега наведеног, напомињем да ће  се у складу са Законом о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", бр. 135/2004 i 36/2009) јавити велики број оператера којима ће бити изрицана забрана извођења пројекта и обављање делатности док се не прибави сагласност надлежног органа на студију о процени утицаја.


ИНСПЕКЦИЈА

                                                                                              ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

                                                                                                                Лидија Живковић
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