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1
На основу члана 27. став 10. , а у вези члана 26. став 1. тачка 2. , члана 29. и члана 34. Закона о јавној својини („Сл.гласник РС“, бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016-др. Закон, 108/2016, 113/2017,  95/2018, 153/2020), члана 6., члана 10. став 1. тачка 5 и члана 12. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл.гласник РС“, бр. 16/2018), и члана 63.став 1. тачка 19. Статута Града Прокупља („Сл.лист Општине Прокупље“, бр.15/2018), Градско веће града Прокупља на седници одржаној дана 06.09.2024.године, доноси  

О Д Л У К У
о приступању давања у закуп пословних простора у јавној својини Града Прокупља на одређено време путем непосредне погодбе


	I ПРИСТУПА СЕ  се давању у закуп пословних простора у јавној својини Града Прокупља, непосредном погодбом, који се налазе на Новој пијаци на кат.пар.бр..306/2 КО Прокупље, уписани у листу непокретности бр.6712 КО Прокупље-град и то:

· У објекту бр.4, пословни простор у улазу бр. 1 посебан део бр.1, површине 25 м2, трговинска делатност – мешовита роба, текстил и гардероба, закуп 1 година са могућношћу продужења – непосредну погодбу извршити са Соњом Китановић са пребивалиштем у Прокупљу, ул.21.српске дивизије бр.19/29.;
· У објекту бр.4, пословни простор у улазу бр. 2 посебан део бр.2, површине 25 м2, трговинска делатност – мешовита роба, текстил и гардероба, закуп 1 година са могућношћу продужења, непосредну погодбу извршити са  Драганом Јовановићем са пребивалиштем у Прокупљу, ул.Сремска бр.38.;
· У објекту бр.4, пословни простор у улазу бр. 3 посебан део бр.3, површине 25 м2, трговинска делатност – мешовита роба, текстил и гардероба, закуп 1 година са могућношћу продужења, непосредну погодбу извршити са – Драганом Ристић са пребивалиштем у Прокупљу, ул.Арсенија Чарнојевића бр.114;
· У објекту бр.4, пословни простор у улазу бр. 4 посебан део бр.4, површине 25 м2, трговинска делатност – мешовита роба, текстил и гардероба, закуп 1 година са могућношћу продужења, непосредну погодбу извршити са – Дејаном Ђорђевићем са пребивалиштем у Прокупљу, ул.Болничка бр.4;
· У објекту бр.4, пословни простор у улазу бр. 5 посебан део бр.5, површине 25 м2, трговинска делатност – мешовита роба, текстил и гардероба, закуп 1 година са могућношћу продужења, непосредну погодбу извршити са Мијом Радовићем са пребивалиштем у Прокупљу, ул.Цара Душана бр.26;
II  Износ закупнине биће одређен у поступку непосредне погодбе, с тим што  износ закупнине не може бити нижи од тржишне цене која износи 14.687,50 динара за сваки пословни простор понаособ месечно. 

	III Непокретности из претходног члана се дају у закуп на одређено време, у виђеном стању, на период од  једне године са могућношћу продужења, почев од дана закључења уговора.
	
	IV Формира се Комисија за спровођење поступка давања у закуп предметних непокретности путем непосредне погодбе, у следећем саставу:

· Миона Миљковић - председник Комисије,
· Никола Стојановић- члан,
· Марија Дончић - члан

IV По спроведеном поступку за давање у закуп непокретности у јавној својини града Прокупља путем непосредне погодбе, комисија ће сачинити адекватан предлог о чему ће одлуку донети Градско веће града Прокупља.

V Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу града Прокупља“

VI Одлуку доставити Градоначелнику града Прокупља, Одељењу за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и грађевинарство,  комисији и архиви града Прокупља.

ГРАДСКО ВЕЋЕ  ГРАДА ПРОКУПЉА
Број: 06-84/2024-02
У Прокупљу, 06.09.2024. године

                                                                                               ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                                 ГРАДСКОГ ВЕЋА
                                                                                                              Мирослав Антовић с.р.
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   Издавач: Скупштина града Прокупља
  
   Главни и одговорни уредник: Заменик секретара 
    Скупштине града Прокупља Драган Вуксановић
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