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ГРАДА ПРОКУПЉА
	ГОДИНА XVII
Број 28
	Прокупље
31. Јул
2025.године
	Лист излази према потреби
Годишња претплата: 1.000 дин.
Цена овог броја износи: 40 дин.
Рок за рекламацију: 10 дана


1
На основу Уредбе о утврђивању државног програма помоћи регистрованим пољопривредним газдинствима и грађанима- пољопривредним произвођачима за отклањање последица пожара на подручијима захваћеним пожарима у јуну и јулу 2025.године(''Службени гласник РС'', бр.66/2025), Одлуке Владе Републике Србије о проглашењу елеметарне непогоде(''Службени гласникРС'', бр.61/2025),Одлуке о проглашењу ванредне ситуације за целу територију града Прокупља('' Сл.лист града Прокупља'', бр. 24/2025), члана 3. став 27. Одлуке о Градском већу („Службени лист града Прокупља“ бр.2/18) , члана 63. став 1. тачка 23.  Статута града Прокупља („Сл. лист Општине Прокупље“, бр.15/18) ,  Градско веће града Прокупља на седници одржаној дана   31.07. 2025. године, донело је 

З А К Љ У Ч А К


I
НАЛАЖЕ СЕ Комисији за евидентирање настале штете од пожара на објектима и усевима на територији града Прокупља да објави  Јавни позив за лица регистрованих пољопривредних газдинстава и грађана-пољопривредних произвођача са територије града Прокупља за пријаву штете настале на усевима и засадима на пољопривредном земљишту, у губитку грла домаћих животиња, укључујући и кошнице пчела, делимичним или потпуним уништењем пољопривредне механизације и опреме услед пожара, без одлагања.

                                                                   II

Закључак ступа на снагу даном доношења.


III
Закључак објавити у '' Службеном листу града Прокупља''.







 Закључак доставити Комисији за евидентирање настале штете од пожара на објектима и усевима на територији града Прокупља   и архиви града Прокупља.



 
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ПРОКУПЉА
Број: 06- 70 /2025-02
У Прокупљу,
    31  . 07 .2025.године                                                                         
                                                                                                                  ЧЛАН   ГРАДСКОГ ВЕЋА
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                    Марко Костадиновић с.р.
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   Издавач: Скупштина града Прокупља
  Лист уредио Ивана Обрадовић
   Главни и одговорни уредник:  секретар Скупштине града Прокупља  Тања Ђорђевић
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